
ZAPISNIK 

 

sa 7. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE LASTOVO, održane 9. veljače 2026. 

godine, s početkom u 13:30 sati u uredu Općinske načelnice. 

 

NAZOČNI vijećnici: Leo Katić, Tonći Šarić, Enio Nikolić, Ante Karlović, Antun Kvinta, 

Marin Katić 

 

NISU NAZOČNI: Ivana Lagetar 

 

OSTALI NAZOČNI: Anita Jančić Lešić općinska načelnica, Andrea Frlan pročelnica 

Jedinstvenog upravnog odjela 

 

Predsjednik Leo Katić otvorio je sjednicu i pozdravio nazočne. 

 

Predsjednik Leo Katić utvrdio je da je na sjednici nazočno šest vijećnika i da Vijeće može 

pravo valjano odlučivati te predložio sljedeći: 
 

D N E V N I   R E D: 

 

1. Zapisnik sa 6. sjednice Općinskog Vijeća 

2. Odluka o izmjeni Odluke o visini stanarine za stanove u vlasništvu Općine Lastovo 

3. Odluka o izmjeni Odluke o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za zakup 

poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske za Općinu Lastovo 

4. Odluka o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za uvođenje u posjed poljoprivrednog 

zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Lastovo 

5. Odluka o izmjeni Odluke o visini osnovice i koeficijentu za obračun plaće i visini 

naknade za rad općinskog načelnika Općine Lastovo 

6. Odluka o izmjenama Odluke o zakupu poslovnoga prostora (Javno savjetovanje u 

tijeku) 

7. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o načinu sakupljanja komunalnog otpada na 

području Općine Lastovo (Javno savjetovanje u tijeku)  

8. Vijećnička pitanja. 

  

Predsjednik Leo Katić stavlja na glasovanje prijedlog Dnevnog reda. 

 

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Leo Katić utvrdio je da je jednoglasno (sa šest 

glasova „za“) usvojen dnevni red. 

 

A.D. 1. ZAPISNIK S 6. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA 

 

Predsjednik Leo Katić otvara raspravu.  

 

Ante Karlović: U zapisniku je izostavljeno, nama na uvid, u 12. točki piše „nakon 

obavljenog glasovanja predsjednik Leo Katić utvrđuje da se sa dva glasa „za“ i dva glasa 

„suzdržana“ ne donosi „. Koliko se sjećam, čini mi se da nas je bilo četvero suzdržanih pa 

mislim… 

 

Leo Katić: Fale dva glasa.  



Andrea Frlan: Dogodila se greška. Preslušali smo ponovo tonski zapis sa sjednice i nakon 

više puta, samo ću vas moliti za ubuduće da govorite jedan po jedan jer bilo kakav zvuk 

dodatni koji se događa u toku govora, ako netko nije dovoljno glasan smeta tonskom zapisu i 

ne može se sa jasnoćom čuti što je odlučeno i na koji način je glasano.  
 

Leo Katić: Dobro, ako je ovdje četiri glasa a bilo nas je šestero, fale dva glasa. Jeli nam na to 

ukazuješ ?  

 

Andrea Frlan: Uspjeli smo utvrditi da je bilo dva „za“ i četiri „suzdržana“. I to će se 

ispraviti.  

 

Leo Katić: Ok. Jeli ima još netko nešto vezano uz ovaj zapisnik ?  Ja nisam nikada 

komplicirao za zapisnik, vidim da se Iva trudi, neke stvari koje su možda manje važne, a to 

što sam ja rekao Aniti, u smislu dodatnog – ne u raspravi, a da održim stvari – ljudi koji su 

rekli su preskočene. Zato ili ćemo morati kod svake rasprave zasebno zaključivati pa da vam 

to bude putokaz, jer ne znam.. 

 

Andrea Frlan: Tako je.  

 

Leo Katić: Pa onda ovo govorim svima nama. Znači, od danas pa i u buduće kada nešto 

dopunimo da to odmah izglasamo jer ako se to odmah ne napravi, onda se više i zaboravi. 

 

Andrea Frlan: Ne može se razumjeti iz tonskog zapisa što je.. 

 

Leo Katić. To sam htio reći, mislim da ove neke manje bitne stvari. Ali dobro, neću se. Jeli 

ima još neka izmjena u zapisniku ? 

 

Predsjednik Leo Katić zaključuje raspravu i stavlja na glasanje Zapisnik sa 6. sjednice 

Općinskog vijeća s ispravkom u točki 12. gdje umjesto „dva glasa „za“ i dva „suzdržana“ 

treba pisati „dva glasa „za“ i četiri glasa „suzdržan“. 

 

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Leo Katić utvrdio je da se Zapisnik s 6.sjednice 

Općinskog vijeća usvaja jednoglasno (sa šest glasova „za“). 

 

Zapisnik s 6. sjednice Općinskog vijeća (u prilogu) 

 

A.D. 2. ODLUKA O IZMJENI ODLUKE O VISINI STANARINE ZA STANOVE U 

VLASNIŠTVU OPĆINE LASTOVO 

 

Predsjednik Leo Katić daje riječ Andrei Frlan, pročelnici Jedinstvenog upravnog odjela..  

 

Andrea Frlan: Zadnja Odluka koje je  donesena za visinu stanarine za stanove u vlasništvu 

Općine Lastovo je bila iz 2010. godine, cijena je bila stvarno simbolična, i ovo sada također 

bi bila simbolična cijena. Sve je pošlo gore tako da smatramo da bi se i stanarina trebala 

malo podići.  

 

Leo Katić: Dobro, ja ovdje ne vidim ništa nego isto simboličnu, koja je to razlika ?  

 

Anita Jančić Lešić: Razlika je u 100 %. Do sada, koliko imam informaciju, mogli smo, eto to 

smo zaboravili za informaciju dati, bilo bi po kvadraturi, po kvadratu je sada 2,66. 



Andrea Frlan: 1.33 eura je dosadašnja cijena.  

 

Anita Jančić Lešić: Stan od 30 m2 je cijena bila.. 

 

Tonći Šarić: 40 eura. 

 

Andrea Frlan: Otprilike 40 tak eura.  

 

Anita Jančić Lešić: Sada će biti 80,00 eura. Stanovi recimo od 70 m2 sada će biti po ovoj 

cijeni oko 100 eura. Tako nešto. Sto i nešto. Bilo je 80, biti će 160. Biti će 160,00 eura. To 

su još uvijek.. 

 

Marin Katić: 160,00 eura po kvadratu ? 

 

Anita Jančić Lešić: Ne, ne. Mjesečno. Ali tu moramo. Stambeni fond Općine Lastovo ima 15 

ili 16 stanova. Većina tih stanova su dati na korištenje temeljem odluke, a odluka je da 

nastojimo, odnosno imamo potrebu smjestiti učitelje, djelatnike vrtića, zdravstvene 

djelatnike i djelatnike Općine. 

 

Marin Katić: To nije komercijalno iznajmljivanje. 

 

Anita Jančić Lešić: To nije komercijalno iznajmljivanje. Ostali su u komercijalnom 

iznajmljivanju međutim to su stanovi koji su derutni i stari da nisu uvjetni. Obnavljanje tog 

stambenog fonda se vrši na način da onaj tko je u najmu Općini javi da recimo prozor ne 

valja ili da vodovodne cijevi ne valjaju ili da krov propušta. Komunalni redar ide i utvrdi, 

donese se odluka da će stanar u vlastitom trošku napraviti popravak  i onda mu se u tome 

iznosu koliko je koštao popravak odbija od najma. Na taj način obnavljamo stanove jer 

nemamo dovoljno financijskog fonda da bi mi sami obnavljali stanove.  

 

Marin Katić: A imamo negdje popis tih stanova ?  

 

Anita Jančić Lešić: Imamo. Hoćeš li dati ? 

 

Tonći Šarić: Može li se u ugovoru navesti kada se iznajmljuje stan da će svi popravci idu na 

teret.. 

 

Antun Kvinta: U ugovoru napraviš kako hoćeš. 

 

Tonći Šarić: Najmoprimca.  

 

Anita Jančić Lešić: Ovako, tekući idu. Oni sitni popravci. Oni strukturni popravci ne idu zato 

što to nigdje u zakonu o obveznim odnosima ne ide. Ono što se popravlja zbog trošenja i 

eventualnog kvara. Špinu, vodokotlić.. 

 

Andrea Frlan: Tekuće održavanje.   

 

Anita Jančić Lešić: Bojanje, tekuće održavanje – stanar to radi o svome trošku.  

 

Antun Kvinta: A krov neće poć. 

 



Anita Jančić Lešić: Ali ako je krov, ako je, znači ono što će ostaviti nakon 

 

Antun Kvinta: Odlaska. 

 

Anita Jančić Lešić: Odlaska, odnosno što poboljšava kvalitetu zgrade, tako tu je ta podjela, 

investicijsko  održavanje je uvijek u obavezi najmodavca. 

 

Marin Katić: Dobro, to su simbolične cijene. 

 

Tonći Šarić: 70 m2..186. 

 

Leo Katić: Takvih stanova nema. Koji su to stanovi ? Dva, jedan stan.  

 

Anita Jančić Lešić: Da. 

 

Leo Katić: Mi uvijek idemo od tog maksimuma što je totalno krivo. Tih stanova uopće 

nema. Mislim to. Uvijek idemo, stan od 100 m2, koji su to stanovi ?  

 

Marin Katić: Žalosno je što Općina nema neku namjeru.. 

 

Leo Katić: To su sve manjih površina. Manje su površine, ja bi se isto javio za neki stan tako 

za tu cijenu, mislim stvarno, ali dobro. Predložilo se 2,66 eura, sigurna si da je prije bilo 1,33 

? 

 

Andrea Frlan: Tako je. 

 

Leo Katić: Sigurna si ? Eto ga. Imamo prijedlog odluke, ima li netko neki prijedlog ? Ako 

nema, ovakvu ću odluku staviti na glasovanje. Ima li još netko neki prijedlog u vezi cijene ? 

Vidite 2.66 i 1.33.1.33 to je valjda samo Počuvalo  pretpostavljam ? Jer tu nema što biti nego 

Počuvalo.  

 

Andrea Frlan: Da. 

 

Leo Katić: Jesmo li se razumjeli ?  Svi znamo koja je zgrada u pitanju ? Jeli ima netko neku 

dopunu ? Nema.  

 

Predsjednik Leo Katić zaključuje glasovanje i stavlja na glasovanje Odluku o izmjeni 

Odluke o visini stanarine za stanove u vlasništvu Općine Lastovo. 

 

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Leo Katić utvrdio je da se Odluka o izmjeni 

Odluke o visini stanarine za stanove u vlasništvu Općine Lastovo usvaja jednoglasno (sa šest 

glasova „za“). 

 

 Odluka o izmjeni Odluke o visini stanarine za stanove u vlasništvu Općine 

Lastovo (u prilogu) 

 

A.D.3. ODLUKA O IZMJENI ODLUKE O OSNIVANJU I IMENOVANJU 

POVJERENSTVA ZA ZAKUP POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA U 

VLASNIŠTVU REPUBLIKE HRVATSKE ZA OPĆINU LASTOVO 

 



Predsjednik Leo Katić daje riječ Andrei Frlan, pročelnici Jedinstvenog upravnog odjela. 

 

Andrea Frlan: Ta odluka u članku 2. se trenutno mijenja jer do sada je bivša pročelnica bila 

imenovana u ovo povjerenstvo, i kako se struktura vijeća promijenila trebalo bi izabrati dva 

vijećnika. S time da vam napominjem da oni koji budu izabrani u Povjerenstvo ne mogu se 

javiti na natječaj za zakup.  

 

Leo Katić: A baš sam mislio.  

 

Andrea Frlan. S time da evo još samo jedna stvar, ovdje kraj mojega imena i prezimena 

trebalo bi stajati umjesto pravnica – stručni prvostupnik javne uprave. Znači prijedlog odluke 

je sa tom izmjenom.  

 

Leo Katić: Dobro, to ćeš sama izmijeniti.  

 

Ante Karlović: Kada već pričamo o ovome, isključivo samo na poljoprivredno zemljište ? 

Ne na građevinska ? 

 

Leo Katić: Vlasništvo. Zemljišta u vlasništvu RH. 

 

Andrea Frlan: Samo poljoprivredna zemljišta.  

 

Ante Karlović: OK.  

 

Leo Katić: Dobro. Imamo ispred sebe prijedlog odluke. Imamo već tu što po službenom – 

kako se reče, ovaj 6 i 7 – to je vezano za zastupanje tih institucija. Ima li netko neki 

prijedlog?  

 

Enio Nikolić: Karlović i Katić za ova dva člana.  

 

Leo Katić Jeli ima još netko neki prijedlog ?  Marine ? 

 

Marin Katić: Ja predlažem Ivanu. Mislim, sumnjam da će se ona baviti poljoprivredom kao 

žena. Ivana Lagetar.  

 

Leo Katić: Dobro. Imamo li još neki prijedlog ?  

 

Tonći Šarić: Antune jeli ti misliš nešto tražiti ?  

 

Leo Katić: Ajmo pokušati. Imamo dva prijedloga. Imamo prijedlog da se u Povjerenstvo za 

zakup poljoprivrednog zemljišta RH ispred vijeća predlože Ante Karlović i Leo Katić, drugi 

prijedlog Marina je za Ivanu Lagetar. Glasovati ćemo naravno. Prijedloga više nema.  

 

Predsjednik Leo Katić zaključuje raspravu i stavlja na glasovanje prijedlog da se u 

Povjerenstvo za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH za Općinu Lastovo ispred 

Općinskog vijeća imenuju Ante Karlović i Leo Katić.  

 

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Leo Katić utvrdio je da se u Povjerenstvo za 

zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH za Općinu Lastovo a ispred Općinskog 

vijeća imenuju Ante Karlović i Leo Katić sa pet glasova „za“ i jednim „suzdržanim“ glasom. 



Nakon toga predsjednik Leo Katić stavlja na glasovanje Odluku o izmjeni Odluke o 

osnivanju i imenovanju Povjerenstva za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH za 

Općinu Lastovo. 

 

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Leo Katić utvrdio je da se jednoglasno (sa šest 

glasova „za“)  donosi 

 

Odluka o izmjeni Odluke o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za zakup 

poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske za Općinu Lastovo  

(u privitku) 

 

 

A.D. 4. ODLUKA O OSNIVANJU I IMENOVANJU POVJERENSTVA ZA 

UVOĐENJE U POSJED POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA U VLASNIŠTVU 

REPUBLIKE HRVATSKE NA PODRUČJU OPĆINE LASTOVO 

 

Predsjednik Leo Katić navodi kako se predlaže da u to Povjerenstvo za uvođenje u posjed, 

nakon natječaja i cijele procedure, se imenuje Andrea Frlan kao predsjednica, Ilija Frlan i 

Miro Maričević. Ima li netko neki drugi prijedlog ? Nema.  

 

Predsjednik Leo Katić zaključuje raspravu i stavlja na glasovanje Odluku o osnivanju i 

imenovanju Povjerenstva za uvođenje u posjed poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu 

Republike Hrvatske na području Općine Lastovo. 

 

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Leo Katić utvrdio je da se jednoglasno (sa šest 

glasova „za“)  donosi 

 

Odluka o snivanju i imenovanju Povjerenstva za uvođenje u posjed poljoprivrednog 

zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Lastovo  

(u privitku) 

 

 

A.D 5. ODLUKA O IZMJENI ODLUKE O VISINI OSNOVICE I KOEFICIJENTU ZA 

OBRAČUN PLAĆE I VISINI NAKNADE ZA RAD OPĆINSKOG NAČELNIKA 

OPĆINE LASTOVO 

 

Leo Katić: Imamo ispred sebe prijedlog odluke o izmjeni, o visini – da ne čitam cijeli naslov 

– koeficijenta i obračunu plaće. Jeli se netko javlja po ovoj odluci ? Imali smo sličnu odluku 

prošli put, jeli tako ? Nije bila ista ?  

 

Anita Jančić Lešić: Ista je odluka. 

 

Andrea Frlan. Ista je.  

 

Anita Jančić Lešić: Ista je odluka. Tu su u ovim dodacima što ste.. 

 

Leo Katić: Ali nije ista, razlika je u koeficijentu ? Mislim, koliko se sjećam. Mislim da je bilo 

2,6 prošli put ali ok.  

 



Andrea Frlan: 2.6 je trenutni koeficijent koji bi se trebao promijenit u 2.8. Znači da je 

prijedlog odluke jednak kao što je bio.  

 

Anita Jančić Lešić: Ovo što gleda Tonći to su dokumenti temeljem kojih se donosi ta odluka. 

Tu smo vam stavili i koje su trenutne plaće u Općini Lastovo. Na isti način kako se 

obračunavaju plaće u Općini Lastovo, obračunavaju se plaće i u vrtiću. Znači tu možete 

vidjeti da djelatnici Općine Lastovo nisu kao ni vrtić, nemaju neke obilate plaće, jer 

jednostavno Općina si to ne može priuštiti. A nejasnoće koje su bile prošli puta, svi djelatnici 

Općine idu po Odluci o koeficijentima i osnovicama koje je donijelo prošlo Općinsko vijeće. 

Osnovica je minimalna plaća koja se svaku godinu mijenja i kako se svaku godinu izglasa 

minimalna plaća tako se podižu plaće djelatnicima Općine i vrtića. Mislim da je to dobro 

rješenje jer se jednostavno ne mora svaki put ponovo to sve dodatno raspravljati nego ide 

temeljem odluka. Plaća načelnika se obračunava drugačije. Postoji odluka o visini osnovice za 

obračun plaće državnih dužnosnika i ona je trenutno na snazi. Onda na drugome papiru 

možete vidjeti čl. 4 o plaćama u lokalnoj i područnoj samoupravi gdje se gleda gornja granica 

plaća gradonačelnika i načelnika u JLS-e koji imaju do 3.000 stanovnika, u što spada i 

Lastovo, i ona ne smije biti veća od koeficijenta 4,26. U ovome prijedlogu je predloženo da 

Općinski načelnik ima 2.8, znači Zakonom je predviđeno da ima i dvostruko veću plaću od 

one koju ima. U Općini je običaj da – koja je razlika između plaća višeg stručnog suradnika – 

to je visoka stručna sprema koja u ovoj godini iznosi bez staža i eventualnih dodataka za 

djecu 1.400,00 eura a plaća pročelnika je 1.650,00 eura. Razlika između plaće pročelnika i 

načelnika je jednaka razlici plaće između višeg stručnog suradnika i pročelnika, to isto imate 

tu. Znači, mislim da je ovo obrazloženje dovoljno da razumijete u stvari o čemu se radi, i eto 

– to je to.  

 

Leo Katić: Dobili smo obrazloženje, dobili smo sve. Imamo ispred sebe prijedlog odluke. Jeli 

se netko javlja vezano uz ovaj prijedlog odluke ?  

 

Antun Kvinta: Znači ovaj koeficijent 2.8 je sadašnji prijedlog ? To se predlaže ? 

 

Andrea Frlan: Tako je. 

 

Antun Kvinta: A koliki je bio prije ? 

 

Anita Jančić Lešić: 2.6 To je izračunato da bude u onome iznosu koliki je svim djelatnicima 

Općine povećana plaća temeljem.. 

 

Antun Kvinta: Jasno, jasno. 

 

Anita Jančić Lešić:  I vrtića naravno.  

 

Leo Katić: Jeli se još netko javlja vezano uz ovo ?  

 

Tonći Šarić: Ova zadnja tablica. Ovo su, načelnice, ovo je po starome koeficijentu ?  

 

Andrea Frlan: Tako je. 

 

Tonći Šarić: Ovo je ispod po novome ? 

 

Andrea Frlan: Po novome, tako je.  



Anita Jančić Lešić: Ovamo ima i 2025 i 2026 godina, vidiš razliku. Za sve. Ima i 2025 i 2026.  

 

Leo Katić. Jeli ima još kakvo pitanje ?  

 

Tonći Šarić: I koliko bi to sada bilo sa 2.8 ? Jeste li izračunali ? 

 

Antun Kvinta: Za dva koeficijenta se povećava. 

 

Tonći Šarić: Ne, koliko je to 2.6 

 

Antun Kvinta: Dobro treba vidjeti sada. 

 

Anita Jančić Lešić: E ne znam.  

 

Tonći Šarić: Jer ima 2.6., 2.7, 2.8.. 

 

Anita Jančić Lešić: Ne znam, može se izračunati.  

 

Marin Katić: Onda, koji je sljedeći potez ? 

 

Andrea Frlan: Samo sekundu. 

 

Tonći Šarić: Računa, evo sada će nam reći. 

 

Andrea Frlan: Evo, da. Zadnja kolona koja bi trebala biti sada sa ovim novim koeficijentom, 

razlika između višeg stručnog suradnika – pročelnika bila bi 1897,71 euro.  

 

Leo Katić: Ljudi ima li još netko koje pitanje ?  

 

Tonći Šarić: A neto ? 

 

Leo Katić: Koje neto ?  

 

Andrea Frlan: Samo sekundu, da vidim, ovo nisam ja računala, naravno da ne, to su 2415.. 

 

Anita Jančić Lešić: Ne, radije računaj 2 x koeficijent. 

 

Andrea Frlan. Ja sam računala samo bruto kako ide, bi li bilo primjenjivo na neto to nisam 

sigurna. To bi trebalo pitati u računovodstvu. U brutu bi bila 2777,67 eura. Eto, to je razlika 

koja je između svake ljestvice. Viši stručni suradnik-pročelnik i načelnik. U brutu 315 eura je 

razlike, koliko bi izišlo neto.. 

 

Anita Jančić Lešić: Neto. Koliko je razlika ? 

 

Enio Nikolić: Onda bi bilo 2 i nešto, 2 200,00 neto.  

 

Anita Jančić Lešić: Ne, mislim da ne.  

 

Leo Katić: Ovo kada budete pisali zapisnik, ne trebate ovo pisati. Ovih zadnjih pet minuta dok 

se.. 



 

Marin Katić: Ne izjasnimo i dogovorimo.  

 

Andrea Frlan: Da. 

 

Leo Katić: Jeli ima još netko pitanje, dopunu neku ? Nekome nešto nejasno ? Nema ? 

 

Predsjednik Leo Katić zaključuje raspravu i stavlja na glasovanje Odluku o izmjeni osnovice i 

koeficijentu za obračun plaće i visini naknade za rad općinskog načelnika Općine Lastovo. 

 

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Leo Katić utvrdio je da se sa dva „za“ i četiri 

„suzdržan“ ne donosi 

 

Odluka o izmjeni osnovice i koeficijentu za obračun plaće i visini naknade za rad 

općinskog načelnika Općine Lastovo. 

(u privitku) 

 

Anita Jančić Lešić: Dobro, onda da bi uskladili sve to skupa mislim da ćemo na sljedećem 

vijeću morati imati prijedlog smanjenja plaće svim djelatnicima Općine. 

 

Leo Katić: Na sljedećem vijeću će biti što bude, o tom-potom. Da li će biti, zašto će biti i 

koliko ima tko po tome.. 

 

Anita Jančić Lešić: Ovako, ovo. Ja sam dugo vijećnik, i ovdje, ovo je presedan da se ovo 

dogodilo. Ja ovaj posao ne radim zbog toga da bi imala bolju plaću, da radim svoj posao za 

koji sam se školovala imala bi bolju plaću nego ovdje, nego sam odlučila to raditi. Prema 

tome, ne dira me. Međutim, ovakve odluke su smiješne i pokušavaju biti destruktivne, ali 

ispadaju smiješne. To je moje mišljenje.  

 

Leo Katić: Zaključili smo točku A.D 5 i prelazimo na točku A.D 6. 

 

A.D 6. ODLUKA O IZMJENAMA ODLUKE O ZAKUPU POSLOVNOGA 

PROSTORA (JAVNO SAVJETOVANJE U TIJEKU) 

 

Leo Katić: Htio sam prvo pitati, kada je objavljeno to javno savjetovanje, to je jedno pitanje 

jer je sjednica bila 22. prosinca i drugo pitanje, a što je sada problematično – može biti, zašto 

je u toj istoj odluci dat prijedlog za Mihovil i za uredske prostore ? Sve je u istoj, jeli tako ? 

 

Andrea Frlan: Tako je. 

 

Leo Katić: Sada smo imali cijelo vrijeme raspravu, dva puta na vijeću u vezi Mihovila kao 

zasebne odluke, kao zasebnih uvjeta i zasebnih parametara za objavu natječaja, temeljem 

pisma namjere koje je bilo na Općinskom vijeću, a sada imamo situaciju da imamo u tome 

javnom savjetovanju jedno i drugo, znači ne može ih odvojiti, znači ne možemo ih odvojeno 

donijeti a siguran sam, a to Anita može potvrditi, koliko se sjećam, da ovakve odluke kao što 

je sala, kao što je Mihovil moraju biti zasebne odluke. Jesmo li se razumjeli ? 

 

Anita Jančić Lešić: Jesmo, mislim, ne bih se složila, kada imamo odluku o davanju poslovnih 

prostora, ona bi trebala obuhvatiti sve poslovne prostore. Sala – pošto jest drugačiji poslovni 

prostor od bilo kojeg drugog je.. 



Leo Katić: Donesena zasebna odluka.. 

 

Anita Jančić Lešić: U članku zakona 9. te odluke je donesena.  

 

Leo Katić: Kao zasebna.  

 

Anita Jančić Lešić: Kao zaseban pojam ali je unutar odluke o davanju u najam poslovnih 

prostora.  

 

Leo Katić: Ok. 

 

Anita Jančić Lešić: Isto tako u ova dva vijeća smo raspravljali o tome da se vijeća upozna i da 

promisli tako da može mjerodavnije donositi odluke. 

 

Leo Katić: Sve je to ok. 

 

Anita Jančić Lešić: I kada smo radili izmjene i dopune odluke o davanju u najam poslovnih 

prostora, naravno da ćemo tu uključiti sve one izmjene koje se trebaju donijeti. Jedna od tih je 

i članak kojim se u dodatnom članku ubacuje i najam Mihovila. Pošto ta odluka utječe na, 

pogotovo na najam Mihovila, utječe generalno na javnost, ona ima obavezu da ide na javno 

savjetovanje, ona je išla na javno savjetovanje. 

 

Leo Katić: Pitanje je bilo kada je objavljena ? 

 

Andrea Frlan: 23. siječnja. 

 

Leo Katić: Mjesec dana iza sjednice.  

 

Andrea Frlan: Tako je.  

 

Leo Katić: Dobro. Znači, isteći će, da budem operativniji krajem.. 

 

Andrea Frlan: 23. veljače je istek. 

 

Leo Katić: Početkom ožujka može biti sjednica u smislu. 

 

Andrea Frlan: Donošenje odluke. 

 

Leo Katić: Ove obje odluke, koliko vidim, jer su bile na istoj sjednici. 

 

Andrea Frlan: Tako je. 

 

Leo Katić: Dobro, to mi je jasno, još ću se javiti nakon što se drugi jave, nejasno mi je, 

pročitao sam ovaj tekst prijedloga odluke u kojem se govori o potencijalnim.. 

 

Anita Jančić Lešić: Investitor. 

 

Leo Katić: Onaj koji dobije, tako je, da će dokumentacija, građevinska dozvola itd. pa sam 

htio pitati zašto to piše u odluci, ako prostor ima projekt, kojeg smo teško radili, sjećaš ga se, 

koji je u sto muka dobio građevinsku dozvolu, i koji je – kada je učinjen, maksimalno u 



okvirima zakonskim koji su bili mogući i to kao više ne postoji, nego govorimo o sasvim 

nečemu novome, a to je da će taj drugi raditi sve iz početka što je gubljenje vremena, novca i 

ostaloga i vrlo je teško ishodovati to pogotovo što nositelj može biti samo vlasnik, znači ne 

može biti taj potencijalni najmoprimac. Prema tome moje pitanje glasi zašto se to zasebno tu 

navodi, znači nije potrebno, ja mislim da bi bilo pametno da mi uđemo u taj projekat, da se 

potencijalni investitori..i ukoliko bude nekih izmjena koje bi zakon omogućio da se možda 

rade neke izmjene i dopune. To sam htio reći. Jer će se vrlo teško ishodovati nova 

dokumentacija, jer svi znamo gdje se prostor nalazi, koji je ograničen i u zakonski – 

pomorsko dobro, da sada sve ne nabrajam. Znači pitanje glasi zašto ovdje ne piše da postoji 

projekt i građevinska dozvola.  

 

Anita Jančić Lešić: Ovako, ovdje je samo naglašeno iz jednog razloga, da bi Općina mogla 

pratiti projekt i da bi eventualno spriječila nekoga tko uzme u najam i dvadeset godina ništa 

ne napravi. Znači on mora izvještavati o svojim aktivnostima. U tom smislu riječi a stavljeno 

je – dokumentacija i građevinska dozvola  s obzirom na izmjene zakona će se sigurno 

građevinska dokumentacija morati prilagođavati. 

 

Leo Katić: Samo će se zvati izmjena građevinske. Nema, mislim. 

 

Anita Jančić Lešić: Prema tome. 

 

Leo Katić: Htio sam reći da već postoji dokument koji je donijelo Općinsko vijeće Općine 

Lastovo. To sam htio reći. Postoji dokument. I financiralo ga je ministarstvo turizma, dijelom 

Općina Lastovo. Mi sada na ovaj način, daj Bože da se javi investitor, vremenski puno 

gubimo a pogotovo što ćemo mi morati i tada biti nositelji građevinske dozvole. Neće moć 

biti on. Mi ne prodajemo nekretninu. 

 

Anita Jančić Lešić: Predloženo je da bude na 50 godina, kao što znate, to je ruševina, i čovjek 

mora praktički raditi novu zgradu.  

 

Marin Katić: To je njegov problem.   

 

Anita Jančić Lešić: I mislim da troškove svega toga, zato što će trebati biti u najmanju ruku 

potrebna revizija postojeće građevinske dozvole. 

 

Leo Katić: To se slažem. 

 

Anita Jančić Lešić: I on će o tome izvještavati Općinu Lastovo. 

 

Leo Katić: Ta rečenica je točna, koju treba ovdje napisati a ne ovo što sada pišete.  

 

Anita Jančić Lešić: Mi ne možemo prejudicirati kako će uprava, odnosno ured za urbanizam, 

tretirati tu građevinsku dozvolu. Da li je prestara, da li će se morati praviti nova, kolike će 

izmjene biti, mi to ne možemo u ovome trenutku prejudicirati.  

 

Leo Katić: Dobro, ako bude trebalo raditi će se izmjene po tom postojećem projektu ako sam 

dobro shvatio.  

 

Anita Jančić Lešić: Pa ja nemam ništa protiv. Možemo dodati tu rečenicu. Ali. 

 



Leo Katić: Mislim da bi je trebalo spomenuti.  

 

Andrea Frlan: Vi recite vaš prijedlog. 

 

Leo Katić Mislim ne znam jeli svi znate da postoji taj. 

 

Tonći Šarić: Ako postoji projekt, ako postoji dozvola,. 

 

Leo Katić: Postoji projekt.  

 

Tonći Šarić: To je rekla i Anita, znači ako postoji projekt šteta ga je ne ubaciti. 

 

Leo Katić: I taj projekt je na svemu onome što i ovdje sada piše, ugostiteljstvo i sportsko, baš 

sve sadržava.  

 

Ante Karlović: I u konačnici, podnositelj te građevinske dozvole je Općina a ne. 

 

Leo Katić: Mislim ne može on nažalost biti. On ne može biti nositelj. Uvijek će morati biti 

Općina. Kužiš me, to sam ti samo htio skrenuti pažnju. A to možete provjeriti, možda 

govorim krivo, ne govorim siguran ali provjerite što ja govorim, u svakoj varijanti Općina 

Lastovo može biti jedina nositeljica. Vlasnik. 

 

Anita Jančić Lešić: Mislim da zakonski netko tko uzme u najam prostor na 50 godina, mi mu 

sa ovim dajemo pravo da on napravi građevinsku dozvolu. Da li će je on raditi iz početka ili 

će on postojeću građevinsku dozvolu prilagoditi novim zakonima i uvjetima koji će mu zakon 

za urbanizam dati to mi sada ne može prejudicirati i trošak građevinske dozvole je njegov. Ne 

Općine.  

 

Tonći Šarić: Ali ako je imamo, onda trebati vidjeti da li ide samo izmjena. Onda će se ubrzati.  

 

Anita Jančić Lešić: Ubrzati će se, nije to sporno, ali ako on ide u prilagođavanje novim 

izmjenama  građevinske dozvole, a vjerujem da će morati, jer su se zakoni mijenjali onda će 

on nas izvještavati o tome. Mislim da nema nikakve zakonske prepreke da netko tko uzme 

ruševinu na 50 godina, ne bude nositelj građevinske dozvole. Jer dalje stoji u tome članku da 

kada mu isteče najam, da sve ono što se radilo ostaje Općini Lastovo bez naknade.  

 

Tonći Šarić: Možemo mu ponuditi dozvolu samo ćemo ubrzati posao. Pa možda će imati 

nekakve izmjene, biti će mu lakše iz izmjene nego iz početka. 

 

Anita Jančić Lešić: Jasno.  

 

Leo Katić: Ja bi samo da nam bude lakše za mjesec dana, kada budemo vodili raspravu, da 

ovo što govorim ja da se samo provjeri sa uredom, znači sa tom dozvolom, na koji način i tko 

može biti nositelj, da li ići. Ja cijelo vrijeme govorim o lakšem putu jer ja znam što znači 

početi iz početka. A puno je lakši put na postojeće dokumente i raditi izmjene i dopune nego 

od početka. Tko može biti nositelj, da li on, to su sve važna pitanja za taj budući natječaj. Jeli 

ima još netko nešto po ovoj odluci osim što je mogu samo zaključiti da ćemo nakon isteka 

roka je imati na sjednici.  

 



Antun Kvinta: Samo bi ja nadodao u vezi toga da se naglasi da bi zgrada kao takva trebala 

ostati u istim gabaritima, ne da kao govori se da je ruševina pa će on sada srušiti, poravnati i 

onda ćemo mi proširiti tu zgradu za dva, tri, pet metara nego. 

 

Anita Jančić Lešić: To se ne smije, ona je pod zaštitom. 

 

Antun Kvinta: Da ostane u istim gabaritima sa obnovom fasade u kamenu i tako dalje s tim 

što on u unutarnjem dijelu može raditi što ga je volja.  

 

Leo Katić: Tone, ne moramo to uopće posebno. To ne treba uopće posebno naglašavati jer je 

to utvrđeno drugim aktima. Drugačije rješenje neće dobiti nikada za taj način nego pustimo 

sada to. Mogu samo zaključiti da će se po isteku roka javnog savjetovanja, da će biti na 

sjednici općinskog vijeća.  

 

Andrea Frlan: Tako je.  

 

Leo Katić: Izmijenjena i dopunjena odluka o zakupu poslovnog prostora. I na kraju ćemo 

samo zaključiti ovu točku.  

 

A.D 7. ODLUKA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O NAČINU 

SAKUPLJANJA KOMUNALNOG OTPADA NA PODRUČJU OPĆINE LASTOVO 

(JAVNO SAVJETOVANJE U TIJEKU) 

 

Leo Katić: Biti će isti zaključak a prije toga da vidimo vezano za ovaj prijedlog izmjena i 

dopuna. Ima li netko neku primjedbu ? 

 

Anita Jančić Lešić: Ja bi samo rekla, temeljem rasprave, stavila sam vam to u materijale, 

poslala sam upit direktorici komunalca, s obzirom da je bilo govora o Parku – kako on plaća. 

Sa velikim korisnicima komunalac može sklapati posebne ugovore. On ima ugovore sa tri 

velika korisnika. To su Jadrolinija, TP Line i Park prirode Lastovsko otočje. Jadrolinija i TP 

line prema ugovoru plaćaju pristajanje broda i katamarana 25 eura + pdv, po pristajanju, Park 

prirode po postavljenim kontejnerima u uvalama za nautičare, na taj način plaća. U 2025. 

godini, Jadrolinija je uplatila 40 tisuća eura, TP Line trinaest i Park 9.718 eura za svoje.. 

 

Leo Katić: Sidrišta. 

 

Anita Jančić Lešić: Za svoja sidrišta. Znači to je što se tiče pitanja oko Parka prirode. 

Također, drugo pitanje je bilo spremnici. Znači, Komunalac raspolaže sa spremnicima od 120 

L i 1100 L. Imaju dovoljno neiskorištenih spremnika od 120 L, i smatraju da nije potrebna 

nabavka od 240 L za koje i nemaju sredstava. Znači, ja ću samo reći da u ovoj odluci, rađena 

je prije tri godine kada se izmijenio zakon, u prvobitnoj odluci smo stavili sve opcije 

kontejnera, znači i od 80 i od 120, 240 i 360, 500 i nešto  i od 1100 L kao opciju koja će se 

otvoriti kada se ti spremnici jednog dana nabave, da ne moramo mijenjati odluku. Ako 

Komunalac uspije nabaviti kontejnere. Na tu odluku je bilo dosta žalbi, pogotovo Ante 

Karlovića, on je inzistirao da se maknu svi kontejneri koje Komunalac nema. I zbog toga smo 

mi radili izmjenu odluke i makli smo sve opcije kontejnera osim onih koje Komunalac fizički 

ima. I danas Komunalac fizički ima te kontejnere, nema druge. Komunalac financijski nije u 

mogućnosti nabavljati kontejnere. Općina Lastovo se kandidira, u ove četiri godine dva puta 

smo se kandidirali i nabavljali smo nove spremnike preko Fonda za zaštitu okoliša, u kojemu 

je 80 posto toga platio Fond a Općina otprilike 20 posto. To su bili iznosi od otprilike 



četiristo, neću sada točno reći, možemo i to reći koliko je, ali vrlo je skupo. Znači Komunalac 

nema novaca za nabavku novih kontejnera, odluka da stavimo sve kontejnere da bi se 

eventualno upotrijebili je naišla na prigovore ljudi - da onda ako stoje u odluci moraju biti i 

ponuđeni. Komunalac nema financijske mogućnosti to ponuditi i ja smatram da to ne treba 

stavljati u odluku. Jer je temeljem evo Ante Karlovića koji sada predlaže 240 L kontejnere, to 

izbrisano iz odluke.   

 

Ante Karlović: Jeli mogu ja reći ?  

 

Anita Jančić Lešić: Može. 

 

Ante Karlović: Prvo moram odmah reći da lažete, iz razloga što nije istina da se Ante 

Karlović žalio na kontejnere koji ne postoje u vlasništvu 

 

Anita Jančić Lešić: Između ostaloga si se žalio.  

 

Ante Karlović: Ja sam se žalio ali onda morate i znati o čemu pričate i da rečete zašto sam se 

ja žalio. Normalno, znači žalio sam se, ima tako u Komunalcu to, o čemu sam se žalio, i sa 

druge strane vi ste sami stavili u odluci 240 L. 

 

Anita Jančić Lešić: Jest, sve smo stavili kao opciju.  

 

Ante Karlović: Da biste sami izbacivali kada sam vas upozorio na to da ja tražim takav 

kontejner pa se vidi u 2024. godini izbacili takve stvari. 

 

Anita Jančić Lešić: To sam i rekla. Da smo izmijenili odluku temeljem tvojih traženja jer si 

inzistirao na tome ako je u odluci da mora biti ponuđeno. I mi smo to maknuli.  

 

Ante Karlović: Znači, vi inzistirate. Vi kažete da Komunalac nema para. Nije točno.. Evo ja 

sam jutros opet sa Lucijanom pričao. Ona je rekla za nas, četiri-pet ugostitelja, ako mi tražimo 

da će ona to staviti, da to nije sporno. Ne znam zašto vi to tako govorite skroz suprotnost neku 

koju Lucijana tako nije rekla. 

 

Anita Jančić Lešić: Ovako. 

 

Ante Karlović:  I sa druge strane, ja sam vas isto pustio da vi pričate, ja sam šutio u to 

vrijeme. I sa druge strane znači ono sve što smo tražili, vi sada stavljate ovu odluku a tri stvari 

sam zadnji put zatražio i to se i donijelo na toj sjednici, sada se ne mogu sjetiti da li je to bila 

treća, četvrta, peta – nije sigurno bila zadnja, međutim tih 240 L nije se ubacilo normalno iz 

razloga zato što ste sve izbacili, odnosno Komunalac je izbacio kontejnere, da se više ne plaća 

po cijeni odvoza kontejnera, nego po cijeli litre, moram to reći tu da ljudi javno znaju da se 

plaća cijena jedan cent po litri. Dok za ugostitelje je stavljena cijena od 2 centa. Što znači da 

možda više nije ni povoljna ta cijena 2 centa ako se izračunaju puta recimo litraža kontejnera 

od 240 L da bi on postojao uopće u takvoj odluci. Iz razloga, vi ste ga izbacili a zašto su se 

kontejneri makli sa ceste, to  vam isto moram reći. Ne zato što je Ante Karlović tražio nego 

zato što Komunalcu tako lakše odgovara da na jedno mjesto pokupi otpad iz cijele 

Zaklopatice ili cijeloga Pasadura, znači da ne mora otići kao što je u svim normalnim i 

civiliziranim mjestima, od kuće do kuće i pokupiti kontejner. Ili da netko iz Počuvala nosi 

dole ispred groblja kontejnere. 

 



Leo Katić: Ajmo se mi vratiti Ante na ovu odluku.  

 

Ante Karlović: Nemojte mi stavljati riječi u usta koja ja nisam rekao. Ja vam samo govorim 

sada jer trenutno stanje, ne zbog Ante Karlovića, nego zbog Komunalca a možda i vašeg 

djelovanja prema Komunalcu, da svi trenutno iz Zaklopatice nosimo na dno rive dole u jedan 

kontejner ili tri kontejnera smeće. To vam je pravi razlog. A ono što sam traži, vi znate dobro 

za tri točke koje sam tražio, i to još uvijek inzistiram, reći ću vam još jedan razlog. U članku 

24, koliko se sjećam to je bila točka 1. stavak 5 a ne kako se upisalo mislim 24. stavak 3., ako 

ne griješim, znači, što se tiče 24 stavka, stavka 1. točke 1., „fizičke osobe- iznajmljivači 

smještajnih kapaciteta, bez usluge pripreme hrane i pića“ zamislite sada, pod tom stavkom 

fizičke osobe smatraju se i sidrišta , vezovi i privezišta. Ja ću vam reći znači ni sidrišta ni 

privezišta ne mogu biti fizičke osobe nego pravne sobe koje mogu biti obrtnici ili firme. Što 

znači suludo je takve uopće, ja sada ne komentiram da li je to Park prirode ili je to TP Line, 

kao što ste vi maloprije iznosili sve puste firme i predočili tu iznose koliko oni plaćaju, ja vam 

samo govorim o privezištima, sidrištima i vezovima da u stavku gdje su fizičke osobe nije to 

trebalo staviti. Jer su možda pravne osobe i ugostitelji. Eto, to je to.  

 

Anita Jančić Lešić. Ja ću, moram odgovoriti.  

 

Leo Katić: Dobro, Ante, čuli smo što si rekao, sada će Anita odgovoriti.  

 

Anita Jančić Lešić: Ja sam zapisala, nadam se da ću uspjeti sve odgovoriti. Kao prvo, mi smo 

ovdje – vi ste ovdje vijećnici, ja kao načelnik – mi smo u ovome trenutnu predstavnici svih 

građana ovoga mjesta, i kućanstava, i firmi. U tvojoj diskusiji Ante, mislim da se previše 

oslanjaš na svoju osobnu situaciju i mislim da nije u redu i nije korektno da to što ti želiš 

jeftiniju uslugu smeća ovdje koristiš vijećničko mjesto za to. Ti se ovdje moraš ponašati kao 

vlasnik Komunalca. A ne kao privatni iznajmljivač i vlasnik restorana, mislim da to nije 

uredu. Idemo dalje. 

 

Leo Katić: Ja ću voditi sjednicu.  

 

Ante Karlović: Cime sam ja tražio nešto jeftinije. 

 

Anita Jančić Lešić: Samo da ja nastavim. 

 

Leo Katić: Samo polako. Evo da završi pa ćemo. 

 

Anita Jančić Lešić: Sa svim ovima. 

 

Ante Karlović: Ne. S ničim nisam tražio.  

 

Anita Jančić Lešić: Sada ću obrazložiti. U tvojoj diskusiji kažeš Komunalac će za nas par 

nabaviti spremnike. Svi građani imaju jednaka prava. Ako ti imaš pravo na 240 L jer tako 

želiš, svaki Lastovski građanin na to ima pravo. I kućanstvo i ne kućanstvo. 

 

Ante Karlović: Ja sam rekao no što je rekla direktorica Komunalnog poduzeća.  

 

Anita Jančić Lešić: Direktorica Komunalnog poduzeća nema novaca za nabavljati te 

spremnike, da ima nabavila bi. Prvo bi nabavila više spremnika za miješani komunalni otpad 

koji joj fale jer se raspadaju a oni se ne mogu dobiti preko  



Tonći Šarić: Natječaja. 

 

Anita Jančić Lešić: Preko natječaja. Prema tome ne može se nabaviti nekoliko spremnika za 

nekoliko privatnika. Ne, mislim da  to nije korektno. A Komunalac nema za nabaviti 

spremnike onoliko koliko bi svima bilo potrebno. To kao vlasnik Komunalca bi trebao imati 

stvarno, kao predstavnik vlasnika Komunalca nekoga tko u ovome trenutku zastupa javnost bi 

trebao voditi računa i poduzeće. Drugo, mjesta za prikupljanje otpada Mislim novi ste 

vijećnici i ja ću sada reći informacije koje postoje. Preko Fonda za zaštitu okoliša napravili 

smo boksove u kojima će biti kontejneri za otpad. Tu smo naišli na jednu stvar koja je 

ograničavajuća. A to je da su do sada kontejneri bili i na privatnim parcelama. Ljudi se nisu 

bunili jer se kontejner povuče metar tamo-metar vamo, to je privremeno, međutim sada kada 

stavljamo te fiksne objekte smo morali ići na to da se može staviti samo uz put- treba biti uz 

put da se može prikupiti, na česticama koje su u vlasništvu Općine Lastovo , društvenom 

vlasništvu ili državnom vlasništvu. Na privatnom vlasništvu ne bi smjeli to postavljati. Na taj 

način smo to gledali. Tako smo ih raspoređivali. Po zakonu o prikupljanju otpada stoji da 

svaki čovjek ima pravo, dapače, to se preporučuje i traži, da do prikupljanja otpada on otpad 

drži u spremnicima koje može uzeti u Komunalca, može imati i privatne spremnike, drži na 

svojoj čestici, svojoj parceli i onda onaj dan kada se odvozi otpad on iznosi ili svoju kantu ili 

svoje kese, ili svoj mali kontejner – ako ga ima. Prema tome, Komunalac ne diktira nikome. 

Niti Komunalac se buni tome da kod svake kuće se prikuplja otpad međutim nitko od nas 

nema ili ne želi držati svoje smeće na svojoj čestici. Kraj svoje kuće, u svojoj garaži. zbog 

toga je i dalje kontejner. Ukoliko bilo tko želi držati smeće u svojoj garaži ili u svome 

dvorištu, parkingu, Komunalac će mu to omogućiti. Tu nema nikakvog spora. Svatko ima 

pravo u svome prostoru držati to. I onda ima raspored da se njegovo smeće vozi ponedjeljak, 

srijedu i petak , i on ujutro u 8 to iznese i oni pokupe a on vrati praznu kantu. Znači, to se ne 

može reći. Svako ima pravo dapače, zakon to i potiče da ljudi nose smeće na taj način. Mi 

pošto smo krš, pošto imamo recimo naselje Lastovo i ova stara naselja gdje za to prostora 

nema, gdje je strmo, gdje je praktički nemoguće vući kante iz kuće do nekakvog mjesta gdje 

može doći kamion, također kuće su na  strmovitom terenu, mi nemamo velika dvorišta, mi 

nemamo previše prostora, zbog toga se na tome ne inzistira jer je stvarno mali broj kuća koji 

to sebi može prostorno priuštiti. A i druga stvar ljudi ne vole da im u garaži, u dvorištu stoji 

otpad. To je drugi dio priče. Treći dio ovo što govoriš o ovim popustima. Zakon poznaje dvije 

kategorije. Jedna su kućanstva a druga ne kućanstva. Zakon dozvoljava fiksni dio kojim se 

plaća angažman cjelogodišnji Komunalnog poduzeća koje mora imati. Ima samo dvije cijene. 

Za kućanstva i za ne kućanstva. Sve što nije kućanstvo je ne kućanstvo. Zakon nije dobro 

napisan. Po toj logici kućanstvo koje ima jednog penzionera i kućanstvo koje ima 8 članova bi 

trebalo plaćati isti fiksni dio. Po tome zakonu ured kojima ima jednog zaposlenog, kao što je 

HZZO na primjer -  sad mi je pao na pamet, ili koji drugi ured koji ima jednog djelatnika i 

hotel, bi trebao plaćati kao ne kućanstvo isti fiksni dio. Mi ne možemo dati različite cijene, po 

zakonu. Međutim možemo dati popuste. I to se napravilo. Ovi popusti se odnose na 

iznajmljivače koji su ustvari fizičke osobe, paušalci. Iznajmljivaći-paušalci, oni jesu fizičke 

osobe ali ne mogu plaćati naknade kao kućanstvo. Jer nisu kućanstvo. I svi ovi drugi. I uredi i 

poduzeća, hoteli i kampovi su to raspoređeni. Tako da nema, ovi popusti se odnose na 

kategoriju ne kućanstvo. I tu spadaju i iznajmljivači jer oni nisu kućanstva. Također ono što 

stoji u zakonu, da se na jednoj adresi može naplaćivati samo jedna usluga. I to u pravilu ona 

najviša. Znači, ako u jednoj kući imamo šesteročlanu obitelj i imamo prijavljenih 10 ili 15 

apartmana, imamo restoran, vezove naplaćuje se samo jedna tarifa i to ona najveća. S time da 

se u toj najvećoj tarifi plaća istovremeno i apartmani i kućanstvo i restoran, odnosno i vezovi i 

restoran.  

 



Marin Katić: Odnosno kućanstvo i ne kućanstvo.  

 

Anita Jančić Lešić: Sve. Sve što se događa. Ako imaš obrt na toj adresi, i taj obrt ulazi. Sve 

ulazi što je na istoj adresi. Mi smo u odluku stavili popuste za obitelji, za kućanstva, dva člana 

smo stavili. To su znači gdje žive jedan ili dva člana 50 %. Zato što imamo puno recimo 

domaćinstava sa jednim umirovljenikom sa malim prihodima i onda je suludo da on plaća 

jednaki fiksni dio kao netko tko ima osmočlanu obitelj. Znači, tu smo nastojali biti i socijalni i 

što se tiče onih koji rade – pravedni. U prvoj odluci nije postojao sezonski popust. Na 

inzistiranje, moram reći, i pritužbe restorana, smo stavili i sezonski popust. Znači osim onog 

običnog, onih koji plaćaju a to je evo, ima 25 korisnika-obveznika fiksnog plaćanja od 80 

eura. Oni imaju pravo na sezonski popust, šest mjeseci u godini, plaćaju 15 eura. Recimo da 

je to i pravedno. Netko ima obitelj, apartmane i restoran u jednom prostoru. On šest mjeseci u 

godini ne radi, on u principu ima samo svoje kućanstvo i tu nešto malo, međutim njega se ne 

može tretirati kao kućanstvo jer nije kućanstvo. Ako si i paušalac iznajmljivač, ako imaš obrt 

na toj adresi, restoran, nisi više kućanstvo. Ne možeš biti kao kućanstvo. Mislim da je taj 

popust jako dobar. Kada se ide zbrojiti. I tu se uzelo restorane i one koji rade sezonski, mi svi 

znamo da nam je sezona kratka, traje intenzivno tri mjeseca, da je sa pripremom i raspremom 

sezone maksimalno šest mjeseci i mislim da je to bilo stvarno u redu. Tako da kada gledamo 

moramo sagledavati sve. Ne možemo gledati samo svoje osobne interese kao vijećnici 

moramo gledati interese svih ljudi i isto tako mi smo u dvostrukoj ulozi. Mi smo u ulozi 

onoga koji plaća te usluge ali smo i u ulozi onoga tko je vlasnik onoga koji daje te usluge. 

Znači moramo gledati stvari, imamo taj pogled privatni, ali moramo imati i pogled javni. Što 

bi rekao vlasnik ? Što je u interesu vlasnika ? Da li je prijedlog da bi jedan restoran, da bi 25 

ljudi uštedilo 55 eura  godišnje, smanjimo prihod Komunalca ? Da li je to korisno, odnosno da 

li je to tolika šteta ovim građanima ? Odnosno poduzećima. Odnosno kako su već registrirani. 

Mislim da na taj način moramo razmišljati. Jer ovo je.. 

 

Ante Karlović: Mogu li ja sada ? 

 

Anita Jančić Lešić: Kokošarenje, oprosti.  

 

Leo Katić: Možeš ali poslije mene. Znači, ja do sada nisam doživio Antu Karlovića kada 

govori o ovome, i inače kada govori, da govori u svoje ime. Nije on jedini koji je 

iznajmljivač, domaćin ili restoran. Znači, to se tako ne može gledati. Ako mi zastupamo svih 

onda tamo isto netko će zastupati ugostitelje, netko će zastupati. Zašto mu na taj način to 

stavljaš pod nos ? Ja tu ne vidim niti jedan razlog. Osim ako vi nemate od prije neke 

nerazjašnjene, a to mene uopće ne interesira. Mi smo zaključili tri točke koje ovdje nisu 

upisane u ovu odluku, jednostavno nisu upisane. E sada, ako vi smatrate da ćemo mi 

zaključivati i da se ti zaključci neće ugrađivati nego će se na način neka oni govore mi ćemo 

upisati samo ono što mi želimo, onda to nije dobar put. Ja sam siguran kada bi se napravila 

anketa i kada bi se pitalo da njegov prijedlog koji je vezan za te kontejnere, tko kaže da to ne 

odgovara još desetorici ili petnaestorici Lastovskih ugostitelja. To mi ne znamo. Mi samo 

uzimamo njega, ja nisam njegov advokat ali mi smo uzeli njega i sada ćemo njega rastezati. 

Možda odgovara to i drugima. I ako bi to odgovaralo desetorici, petnaestorici ugostitelja 

siguran sam da novac ne bi bio problem za kupiti tih 10-15 kontejnera. Ako to opravdava 

sredstva, tu uslugu. Znači ja ne bih to tako usko, samo ću završiti pa ćeš onda odgovoriti. Ne 

bih to tako gledao. I ja sam prošli put govorio o naplati smeća. Ja sam sad ovdje na brzinu 

pokušao očima izračunati, vezano za plaćanje smeća Jadroliniji i TP Line-u i Parka i ja isto 

mislim da Park prirode koji bi trebao djelovati u razvoju ove zajednice, pa tako i Komunalca 

jer i on ne može bez Komunalca, da bi on isto trebao prihvatiti veći, jer je deset-petnaest 



godina uopće trebao da prihvati plaćanje bilo kakvog smeća. Ti bi kao načelnica stvarno 

trebala, i ti bi trebala, znaš o čemu pričam, jeli tako ? Da je odbijano deset godina uopće 

plaćanje bilo kakve usluge odvoza i skupljanja otpada, i ovo je bio, ja sam ti već rekao jedan 

put kada smo imali raspravu, rekao da je to veliki korak, ali kada se ovdje podijeli onda se 

vidi da on plaća zapravo puno puno manje od drugih a isto ima prihode. Prema tome zašto se 

na tome području ne bih raširilo i pokušalo to ostvariti. I on isto utječe na zajednicu i isto bi 

trebao utjecati na Komunalca bez kojega neće moći, i isto bi veći prihod. Prema tome, mene 

samo ovdje interesira, kada mi nešto zaključimo hoće li mi to ugrađivati u odluku ili ćemo to 

što mi budemo predlagali uvijek tražiti razloge da nije moguće realizirati. Mene samo to 

interesira. Da znam ubuduće hoću li išta predlagati. Jer ako ćemo mi, ovdje sada ne mislim na 

ovo, nego generalno, ako ćemo mi nešto zaključivati a mi ćemo onda sa obrazloženjima tražiti 

nešto da to nešto nije moguće sprovoditi, onda ćemo barem pokušati naći način kako ćemo to 

sprovoditi. A ne govoriti da to nije moguće. Siguran sam da je moguće. Samo možemo možda 

na neki drugi način.  

 

Anita Jančić Lešić: Apsolutno, na primjer netko bi mogao uzeti i dvije kante ako treba i to je 

24o L. Ako netko razmišlja o tome kako Komunalac može poslovati ali biti će uskoro 

skupština pa ćete to sve i čuti. To je jedna stvar. Što se tiče Parka prirode, ono što mi ovdje 

sada raspravljamo, ja se slažem da je Park prirode važna institucija, i da treba priložiti ovoj 

zajednici što više može, međutim sada mi raspravljamo o obavezama.  Kao što netko kada ide 

kupiti kruh je dužan platiti taj kruh, ili bilo što drugo, tako je dužan platiti i smeće. Meni je 

važno da Komunalac uspije od svih svojih korisnika naplatiti onu uslugu koju radi, da bi 

jednostavno mogao preživjeti. Zato što joj je trošak svega toga jako velik i Komunalac sa tim 

novcima ne može na zelenu granu. S jedne strane, a sa druge strane mi bi trebali gledati ovo 

sa aspekta Komunalca. Da sve one koji koriste usluge, da ih pošteno plate, naravno da ne 

budu prevelike usluge jer moram biti socijalni, ne možemo udaviti građanstvo ni poduzetnike, 

moramo tu naći neki dobar omjer.  

 

Leo Katić: Ane, hvala ti, javio se Ante jedino. 

 

Ante Karlović: Mogu li ja reći, napomenuti, da Ante Karlović kao vijećnik niti je tu za sebe 

nego jednostavno zastupam cjelokupno stanovništvo jer ti ljudi koji su glasovali za mene a 

isto tako i za vas druge. Znači, kritike od drugih ugostitelja i drugih fizičkih i pravnih osoba, 

što se tiče Ante niti zastupam sebe niti sam tražio za sebe popust niti koristim ovo vijećničko 

mjesto da bi tražio popust. Ako sam rekao 240 L, rekao sam vam – vi ste to sami ugrađivali 

nekada u ovoj odluci, 240 L ne znači da je popust nego se plaća po litri. To sam vam prije 

napomenuo, da se plaća za ugostiteljstvo takve cijene. Po dva centa. I za građanstvo jedan 

cent. Znači, opet napominjem, Ante Karlović nije tražio nikakav popust. Što se tiče fizičkih 

osoba, u ovoj kategoriji i dalje tvrdim da sidrišta, vezovi i privezišta nemaju nikakve veze sa 

fizičkim osobama nego već pravnim i onda to treba stajati u toj kategoriji. Što ne znači da je 

to neki popust, dapače, veća je fiksna cijena. I na onoj sjednici, ja ostajem pri svemu onome 

što sam i onda rekao, pa tako i sada ponavljam, i sada. Enio, ti sada reci svoje. 

 

Enio Nikolić: Mogu li ja par riječi. 

 

Leo Katić: Enio izvoli. 

 

Enio Nikolić: Ovdje se spominju tri velika ugovora, tri velike. Jadrolinija, TP Line i Park pa 

me zanima. U koju kategoriju spada Hotel Solitudo koji je puno jači od bilo kojega restorana 

o kojemu se sada tu lomimo, Hrvatska vojska – Hum, Studenac i Pivac ?  Koji rade daleko 



više smeća od jednog prosječnog restorana. Pa da li oni imaju ugovor sa Komunalcem i može 

li se tu učiniti štogod jer kako je rekao Leo Park bez Komunalca odnosno jedni bez drugih ne 

možemo, ne mogu ni ove tri firme koje imaju sjedište vanka bez tog Komunalca i bez nas.  

 

Anita Jančić Lešić: Ovako. 

 

Leo Katić: Samo da, da se više ne javljam. Da li su to ugovori, što bi rekli mi „od oka“, ili su 

ti ugovori sa ovim ranijima i ovima što je spomenuo Enio ugovori koji su utemeljeni na nekoj 

odluci, nekoj. Znaš što hoću reći. 

 

Anita Jančić Lešić: Znam. 

 

Enio Nikolić: I samo da još nadopunim. Ne može jedan Studenac na Pjevoru plaćati smeće jer 

ga ovdje nema, kao i ja iz kafića, ili jedan Pivac kao Željko iz konobe. E pa, ako on nije 

rekao, mi bi neki ugovor sklopili sa vama, da li postoji li mogućnost da Komunalac njemu 

pošalje ugovor sa cijenama, sa svime što treba. Da ga se prisili na to sklapanje ugovora, da to 

ipak bude financijski povoljnije za Komunalac.  

 

Anita Jančić Lešić: Kada razgovaramo o ovome, zakon poznaje dvije kategorije, kućanstvo i 

ne kućanstvo. Svi oni koji su ne kućanstva, više ne govorimo o privatnim osobama i 

poslovnim subjektima. Znači imamo kućanstvo i sve ono drugo. To su i fizičke osobe-obrtnici 

i fizičke osobe-iznajmljivači i svi oni gore do tvornice ogromne. To je prvi dio priče. Drugi 

dio priče je, mislim da ono nije tema za vijeće. Mislim da svaki građanin, a pogotovo vijećnik 

ima pravo, ako ga zanima, ima ga pravo zanimati i dobiti odgovor. Ja sada stvarno napamet ne 

mogu govoriti, ja sam evo danas zatražila od Lucijane da mi da. 

 

Leo Katić: Pa to bilo i pitanje, na osnovu čega je netko dogovorio sa nekim. Da li je to 

utvrđeno u nekoj odluci vlasnika, neke odluke ili je to temeljem „od oka“. 

 

Anita Jančić Lešić: Temeljem zakona Komunalac ima pravo sa velikima korisnicima sklapati 

posebne ugovore koji nisu vezani sa ovom odlukom. 

 

Leo Katić: Dobro, znači ovo su posebni ugovori. 

 

Anita Jančić Lešić: To su posebni ugovori. Ja bi sva ova pitanja postavila na skupštini 

Komunalca. Uskoro će Komunalac podnositi godišnje izvješće i ja bi voljela da vi sva ta 

pitanja, ne da ih postavite na skupštini, nego da ih ranije pošaljete Lucijani da ona pripremi 

odgovore o kojima se može diskutirati na skupštini. 

 

Enio Nikolić: Možda sam ja ovo krivo interpretirao, odnosno sada ću skratiti. Da li se ovo 

moje pitanje na vijeću može poslati kao upit ako se slažete vi sa ovime što sam ja pitao, upit 

vijeća prema Komunalcu što Komunalac može napraviti.  

 

Leo Katić: Naravno. 

 

Anita Jančić Lešić: Ali pazi, svi ovi drugi plaćaju po ovoj odluci. Mislim da je to onda 

rasprava, na ove točke možda bi trebalo pozvati direktoricu Komunalca, ne možda nego bi 

trebalo ustvari i ja bi da sljedeći put o svim tim pitanjima, zapišite i vi pošaljite upit Lucijani, 

nije problem poslati upit kao što sam ga ja poslala za nešto što me zanima, da mi odgovori 



pismeno kako je točno. Ja bi o tome razgovarala na skupštini Komunalca. Ne na vijeću. 

Razumijete. Za svakog pojedinca. Ja ne znam napamet, ne mogu znati.  

 

Leo Katić: Tonći, javljaš se ? 

 

Tonći Šarić: Jedno pitanje. 0,2 centa je po litri.  

 

Marin Katić: Misliš 2 centa ?  

 

Tonći Šarić: Koliko si rekao ? 2 centa ? Pitanje. 120 L puta 2 centa i 240 puta 2 centa, znači 

koji god da dođe kontejner puta 2 centa ? 

 

Ante Karlović: Tako je. Znači nitko nije pričao o nikakvom popustu jer se.. 

 

Tonći Šarić: Što hoću reći, znači ako traži veći on će platiti više.  

 

Ante Karlović: Prije je načelnica rekla da smo doslovno tražili popust za osobne potrebe.  

 

Tonći Šarić. Najbolje mu dati od 1.000 L.  

 

Anita Jančić Lešić: Ali može, dogovor je. 

 

Ante Karlović: Ali zna točno iznos. 

 

Tonći Šarić: Što veći to bolje. Za Komunalac.  

 

Anita Jančić Lešić: Ne.  

 

Tonći Šarić: Šalim se.  

 

Anita Jančić Lešić: Imamo mogućnost od 120 L  

 

Tonći Šarić: Ima ih dosta od 120 L pa. 

 

Anita Jančić Lešić: Čovjek može staviti u svoje dvorište dva od 120 L. 

 

Ante Karlović: Ali mi smo tražili da bude od 240 L. Barem ljeti. Mislim da to nije velika 

investicija, s obzirom da to nije ogromni kontejner.  

 

Marin Katić: Koja je razlika dva od 120 L ili jedan od 240 L ?  

 

Tonći Šarić: Nikakva. 

 

Leo Katić: Jesmo li ovo zaključili, osobni interes – ne osobni, cijene Komunalca. 

 

Anita Jančić Lešić: Samo bi još nešto. Direktorica Komunalca je poslala to da ima oko 20 ne 

70 puta, samo malo, još jedan zahtjev je bio da se popust produži za jedan mjesec. To je 

popust od 55 eura puta 25 korisnika. Zbog toga će Komunalac imati 1375 eura godišnje 

manje. 

 



Leo Katić: A što je Komunalcu teško ? 

Anita Jančić Lešić: A što je 55 eura jednom restoranu godišnje ? Jedan rižoto.    

 

Leo Katić: Pošto ovu odluku isto ne možemo staviti na glasovanje, prije sam konstatirao da 

niste u odluci dali sve objavili, pa je moje pitanje sada glasi kako ćemo imati još jednu 

raspravu o ovoj odluci da li ćete tada opet morati staviti na javno savjetovanje ? 

 

Andrea Frlan: Da. 

 

Leo Katić: Pa ćemo onda 1.9 donijeti odluku. To je meni. Znači pitanje glasi zašto oni svi 

zaključci nisu bili upisani u ovu odluku ? To je jedino pitanje. Zašto nisu ovdje uz ovu, što je 

bilo smanjenje, zašto nije i taj kontejner, zašto nije vezano ovo za izračune prema pravnim 

osobama. Zašto to tu ne piše ? To je samo pitanje ? 

 

Andrea Frlan: Što se tiče kontejnera, nije uglavljeno u tome smislu kao što je objašnjeno zato 

što ako se stavi u odluku treba biti dostupno svakome stanovniku Lastova osim ako ne želite 

na neki drugi način formulirati taj članak da se odnosi samo na ugostiteljske objekte ili nešto 

slično tome.  

 

Leo Katić: Tko procjenjuje da li ta odluka ima taj stupanj javnosti ili je manji stupanj javnosti 

ili. Tko je to u ovoj zgradi ili Općini ? Tko to procjenjuje ? Isto jedno vrlo jednostavnu 

pitanje. Tko procjenjuje status javnosti za određenu odluku i procjenjuje da li će je objaviti na 

javno savjetovanje ili ne ?  

 

Andrea Frlan: Znači što se tiče Odluke o sakupljanju komunalnog otpada, izričito je u zakonu 

jasno naglašeno u članku 66. da odluka mora ići na javno savjetovanje u trajanju od 30 dana.  

 

Leo Katić: Dobro. Sada ćemo ovu točku zaključiti jer se možemo ovako još do večeras ovdje 

vrtiti, i pošto odluku ne možemo odnositi jer je na javnom savjetovanju. 

 

Andrea Frlan: Tako je.  

 

Ante Karlović: Ja bih samo pitao koji je razlog da nije stavljeno ono što smo tražili ? 

 

Leo Katić: Ja sam pitao dva puta.  

 

Ante Karlović: Sidrišta, vezovi, privezišta pod drugom kategorijom. Jeli to razlog.. 

 

Tonći Šarić: Ne kućanstava. 

 

Ante Karlović: Ne kućanstva, to se podrazumijeva fizičke osobe, i iznajmljivači su ne 

kućanstva. Ali nitko nije pitao za to. Znači dio sidrišta, vezovi i privezišta zašto nisu stavljeni 

pod drugom kategorijom ? Ako smo donijeli mi zadnji puta odluku na sjednici. Jeli postoji 

neki razlog ? 

 

Andrea Frlan: Postoji razlog što ja nisam bila skroz upućena u to. To je bilo na sjednici prije 

nego što sam ja počela raditi i.. 

 

Leo Katić: Andrea, nemoj se mučiti, sve je u redu. Zaključio sam točku broj. 

 



Antun Kvinta: Čekaj, samo sam ja htio reći još par riječi. Načelnica je spominjala ove kaveze 

i svaka čast na planiranome, nema razbacivanja smeća, ali ja sam to i prošli put rekao, ima 

propusta u tim kavezima. 

 

Anita Jančić Lešić: Jest. 

 

Antun Kvinta: Tamo su otprilike dva kontejnera u kavezu a koristi se samo jedan. Iz razloga 

što se druga strana ne može otvoriti. Ti kad nosiš smeće.. 

 

Leo Katić: Anita to zna, rekla je da će preispitati. 

 

Antun Kvinta: Ali zato treba preinake. 

 

Anita Jančić Lešić: To je nešto, da to je malo duža.. 

 

Antun Kvinta: To će se zaboraviti i ostati će tako kako je. 

 

Anita Jančić Lešić: Neće se zaboraviti jer stvarno smeta i moramo to isto. 

 

Tonći Šarić: Lokalnoj zajednici treba.. 

 

Antun Kvinta: To je ono što treba reagirati dok se nije još napravilo. On ih je radio mjesecima 

nitko nije tamo pošao pa provjerio. 

 

Leo Katić: To treba sa izvođačem riješiti, ne možemo mi to ovdje riješiti.  

 

Antun Kvinta: On je trebao dobiti nacrt toga kaveza da ga napravi prema propisu. 

 

Leo Katić: Ali ako nije dobio, sada treba naknadno napraviti. Treba platiti naknadne radove i 

to napraviti. Kako drugačije. 

 

Tonći Šarić: A sada neka se riješi na način da Željko Ćuk, Tusti, oni bacaju u onaj 

nepristupačni, meni mati u… 

 

Enio Nikolić: Andrea i ja prođemo mimo. 

 

Anita Jančić Lešić: Istina je. 

 

Antun Kvinta: Ma nemojte. Kese smeća iznijeti između jednoga i ubaciti u drugi.  

 

Tonći Šarić: Ne, ne. Htio sam reći Željko i Tusti mogu to. 

 

Antun Kvinta: Ma ti se zezaš sada, fizički je neizvedivo.  

 

Leo Katić: Dobro, jeste li se dogovorili vas dva ? 

 

Antun Kvinta: Upada mi u riječ, ne razumije što ja govorim.  

 

Leo Katić: Čuli smo odgovore, čuli smo ne odgovore i zaključili točku A.D 7. Tu ću samo 

predložiti da na sljedećoj sjednici gdje je ovaj prijedlog odluke da pogledate malo što smo 



zaključili na nekoj od prošlih sjednica i da to bude u tekstu te odluke, onda ćete procijeniti 

zbog toga javnog da li ćete, gdje i kako raspisivati da ne bi bilo pitanja i odgovora i da ne bi 

mučili Anitu u smislu da zove Lucijanu. Pozovite i Lucijanu pa da imamo te konkretne 

odgovore na toj točci i da riješimo taj problem. A ne da do ljeta raspravljamo o ovoj odluci. 

 

Anita Jančić Lešić: Ali mi opet nismo ništa zaključili. 

 

Leo Katić: A što ću zaključiti kada je na javnome savjetovanju. Misliš, što smo zaključili. 

Nego ću ja poći na skupštinu pa ću tamo nešto zaključiti pa ću se opet vraćati na vijeće. Ja 

predlažem da ju pozovete i da odgovori na ta konkretna pitanja, može li-ne može da znamo 

što ćemo zaključivati. To ću predložiti kao zaključak. Znači, prolongira se donošenje odluke 

za sljedeću sjednicu kada prođe termin javnog savjetovanja, dajte nam prijedlog odluke, ovaj 

prijedlog o kojem nismo glasovali, dopunite ga sa onime što smo bili zaključili, neka se vodi 

rasprava. 

 

Anita Jančić Lešić: Evo ja sam vam tu još poslala, od Lučke  uprave sam tražila.. 

 

Leo Katić: Čekaj, jeli to za ovu točku ?  

 

Anita Jančić Lešić: Ne. 

 

Enio Nikolić: To je za A.D 8 Vijećnička pitanja. 

 

Anita Jančić Lešić: Vijećnička pitanja, ok.  

 

Leo Katić: Zaključili smo točku A.D 7 i prelazimo na točku A.D.8  

 

A.D 8. VIJEĆNIČKA PITANJA 

 

Predsjednik Leo Katić otvara raspravu. 

 

Anita Jančić Lešić: Evo samo u odnosu na prošla vijećnička pitanja, zatražila sam u e-mailu 

očitovanje Lučke uprave. Oni su tu napisali sve, ja se nadam da je jasno o čemu se radi. 

Drugo, pošto je bilo isto tako govora o tome tko je dozvolio da bude ovakva riva ja sam vam 

isto poslala svima odgovor od Lučke uprave koja je zatražila od Općine Lastovo očitovanje. 

Predmet je građevinska dozvola za rekonstrukciju luke otvorene za javni promet posebni 

uvjeti. „Poštovani, Općina Lastovo nema posebne uvjete na projekt rekonstrukcije Luke za 

otvoreni javni promet, obuhvat projekta sukladan je prostornome planu Općine Lastovo i 

urbanističkom planu uređenja mjesta Lastova“ , to je iz 2018. godine i potpisao je načelnik 

Leo Katić.  

 

Leo Katić: I što si sada htjela reći s time ? Nisam razumio ? 

 

Anita Jančić Lešić: Suglasnost za ovu građevinsku dozvolu po kojoj se radi Luka Ubli je dao 

Leo Katić. 

 

Leo Katić: Znači. Tako je. Ali moraš onda. Ja ti nisam Ante Karlović. To da ti odmah. 

 

Anita Jančić Lešić: Eto, samo to. 

 



Leo Katić: Dozvoli da, jesam li te saslušao ? 

 

Anita Jančić Lešić: Uredu je.  

 

Leo Katić: Ja sam samo htio reći da je nisam Ante Karlović. Ja se zovem Leo Katić i ti bolje 

nego ja znaš koja je procedura, jer si bila u općinskom vijeću, koja je procedura i gdje je 

Općina Lastovo pitana vezano za lučko područje Luke Ubli. Znači, Općina Lastovo, je u 

postupku zahvata u prostoru mijenjala detaljni plan Luke Ubli, jer on je zasebni plan u smislu 

proširenja područja. A t si na ovaj način sada rekla da je Leo Katić odredio gdje će biti riva na 

Lastovu. 

 

Anita Jančić Lešić. Ne, nego da nije imao ništa protiv, da nije imao primjedbu na građevinsku 

dozvolu.  

 

Leo Katić: A nisi rekla kada je rađen postupak lokacijske dozvole na kojoj je zasnovala 

građevinska, to nisi znala jer nažalost ti si takva osoba, ti samo puštaš onaj papirić koji u tome 

trenutku pomaže. Znači ja sada ne prebacujem krivnju ali nisi se znala sjetiti jer si bila možda 

čak i predsjednica vijeća u to vrijeme, vijećnica sigurno, kada je u tome postupku utvrđena 

lokacija, ishodovana lokacijska dozvola i uvjeti. Nego si izvukla papir koji je krajnji papir 

izdavanja građevinske dozvole. Pa budi malo. Mislim, ja ti neću reći da lažeš ali nemoj biti 

bezobrazna. 

 

Anita Jančić Lešić: Sve je u redu. Al onda nemojmo kretati. Onda moramo zaključiti da struka 

određuje. 

 

Leo Katić: A tko je odredio ? Leo Katić je odredio ? 

 

Anita Jančić Lešić: Pa ja ti kažem. Ali zbog čega onda na taj način raspravljamo ? 

 

Leo Katić: Nemoj ti biti kao Miro Maričević i Gojko Antica.  

 

Antun Kvinta: A tko je bio struka ? 

 

Anita Jančić Lešić: Projektanti i izvođač. 

 

Antun Kvinta: Projektant ? Koji ne zna da iz četvrtog kvadrata. 

 

Marin Katić: Ne igramo na boće nego smo na vijeću.  

 

Leo Katić: Ma ljudi o čemu govorite ? Nemoj vaditi papire.  

 

Marin Katić: Ne igramo boće. 

 

Leo Katić. Recite mi kada mogu doći u Općinu da izvadim papire u vezi ove točke. Ne da bi 

se pravdao nego da budemo fer. Samo da budemo fer, ništa drugo. Da budemo fer u postupku 

zahvata u prostoru Luke Ubli, tko je utvrdio, kada je utvrdio, kada je izdana lokacijska i pod 

kojim uvjetima. A ne vaditi zadnji papir. Ne, mogu. Neću se više javljati. Enio izvoli.  

 

Tonći Šarić: Ne, ne čekaj da dovršimo ovu. 

 



Leo Katić: Čekaj, vijećnička pitanja. 

 

Enio Nikolić: Jesmo li dovršili ovo ?  

 

Leo Katić: Koje ovo ?  

 

Enio Nikolić: Riva. 

 

Leo Katić: Evo Anita je rekla, ja sam odgovorio.  

 

Enio Nikolić: Dobro, on ima sada nastaviti, pa sam ja.  

 

Leo Katić: Isto za rivu ? 

 

Antun Kvinta: Imam i ja.  

 

Leo Katić: Ajmo. Prvo Antun Kvinta. 

 

Antun Kvinta: Načelnica spominje struku. Ok. Po meni kao laiku je, možda nisam u pravu ali 

struka nije stručna. Taj koji projektira pristanište on mora znati iz koje strane, tj. ovo se desilo 

da je iz četvrtog kvadranta koji sam zapamtio još iz škole koju sam davno završio, pušu 

određeni vjetrovi koji su imenom ti i ti. I taj četvrti kvadrant direktno tuče u rivu koja je danas 

napravljena. To je struka propustila, znači nemaju pojma o puhanju vjetrova. Druga stvar, 

ovdje piše neistina. Da se nije moglo drugačije napraviti nego tako. Zašto se nije napravila 

riva kao što je u Vela Luci na stupovima gdje bi se valovi razbijali ispod rive i ne bi dolazilo 

do vraćanja valova nazad ? Ovdje je objašnjeno da bi bilo puno skuplje jer je puno duboko. Ja 

bi volio vidjeti koliko je ovdje duboko i koliko je u Vela Luci duboko. To je otprilike dubina 

metar, metar i pol razlika, to nisu nikakvi troškovi. A nama su veći troškovi u budućnosti jer 

ova će riva narednih 50-100 godina biti, stalno ćemo imati sve veća i veća nepristajanja 

trajekta jer su se oni sada navikli na to, a možemo nitko se ne buni, pa ne ćemo doći čim malo 

puše. Eto, to vam je to. I ovo ako se neke osnovne stvari ne otklone, mi više ne možemo 

napraviti rivu kao što smo tražili, kao što bi trebala biti, ali bi se trebale neke osnovne stvari 

otkloniti. Npr. porušeni prometni znakovi, tamo posađeni borovi koji su uvenuli. iskopana 

sredina rive radi nekog vodovoda, puštanja vode, otkinuti bokobrani, i još jedno pitanje u vezi 

toga, zašto se do sada nije reagiralo i na stari dio rive stavili bokobrani da može Korčula 

pristati tamo kada je loše vrijeme. To se odugovlači, ne znam zbog čega i tko to traži. Samo 

staviti bokobrane koje sam ja godinama sam izrađivao i naplaćivao, sada se ne mogu staviti 

bokobrani na stari dio rive. Zbog čega ? Ne znam zašto. To je trošak od dvije tisuće eura, tri. 

Nije ni bitno. Nego uporno primopredaja rive, sada će biti primopredaja rive a stari dio se 

neće adaptirati kako treba. Položio se gore kamen radi izgleda, a bokobrana nema sa strane. 

Ne znam zašto i to treba od Lučke uprave tražiti da nam objasne. 

 

Leo Katić: Pa rekla je Anita prošli put. 

 

Anita Jančić Lešić: Evo tu su ta njihova objašnjenja, ono jedino što mogu reći je da unutar 

zone zahvata za koju treba biti uporabna dozvola dana spada i stara riva. Znači do stare 

rampe. Po dobivanju uporabne dozvole se sve ove izmjene, mane i tako dalje treba gurati i 

napraviti. Do tada. 

 

Antun Kvinta: Nije to izmjena nego. Znači prvo uporabna dozvola, onda dorada. 



Anita Jančić Lešić: Da.  

 

Antun Kvinta: Odlično. Mi smo stvarno idealisti. To je fantastično. I kada se dobije uporabna 

dozvola nitko više neće pristupiti rivi, reći će dana je uporabna dozvola. 

 

Anita Jančić Lešić: E to je sada na nama da malo upremo. Tada moramo uprijeti. Sada oni ne 

mogu.  

 

Antun Kvinta: Sada treba upirati jer nije uredu ništa što su napravili. 

 

Leo Katić: Tonko hvala. Tonći. 

 

Tonći Šarić: Ja bih se samo nadovezao na Karlovića.  

 

Leo Katić: Kvintu. 

 

Tonći Šarić: Kvintu. Antuna. Ima tu primjedbi. Kao što je rekao na kraju. Biti će uporabna 

dozvola i tu će stati. Ima dosta problema. Prvo, to smo već pričali – o potpornome zidu. Gdje 

bi se produžila – proširila cesta, gdje bi postala sigurnost, mislim ona je.. 

 

Anita Jančić Lešić: Nije predmet projekta. 

 

Tonći Šarić: Ne, ali o tome treba razmišljati.  

 

Anita Jančić Lešić: Apsolutno. 

 

Tonći Šarić: Što se tiče rive, nažalost često puta je, oni su ondje spomenuli valobran, takav je 

zahvat organizacijski vrlo zahtjevan, nije jeftin, možda se za našega života ovo neće napraviti 

ali luka kao luka mora biti sigurna. Jedno od rješenja, nažalost, od rješenja, ako idu raditi 

valobran – to je samo nasipanje, ne znam koliko materijala trebaju staviti ali kakva je. 

 

Leo Katić: Ne mora biti nasuti, što. 

 

Tonći Šarić: Stara riva bila u Vela Luci, stara riva, znači ako je ovo riva trenutno samo na 

nož, doduše morati će biti 110 m u dužini na postojeću rivu, postojeću što su izgradili, kada 

naprave ponton. 

 

Enio Nikolić: Kada bi. 

 

Tonći Šarić: Koliko košta da košta ali tada se brod ne bi valjao ovako uz rivu i gledali da li će 

ga izbaciti van nego bi bio provom ili krmom radio samo. Mi moramo tražiti jer ako ne 

tražimo nećemo ništa dobiti. I svaki, ovo je kažem zahtjevan, nije jeftin, ali sami su krivi. 

Sami su krivi što su potrošili. Potrošili su novac a napravili su loše. Izvolite popraviti. Misli, 

kao i u svakome poslu, kada nama u kuću dođe meštar i nešto – prokišnjava nam krov, neću 

platiti dok ne popraviš. Krivo si napravio. Mi parkinga nemamo. 

 

Leo Katić: Pa zašto se trudiš, po ovome njihovome piše da su učinili jeftiniju varijantu i što je 

tu. 

 

Tonći Šarić: Ali sad ih moramo početi tjerati da razmišljaju o popravku. 



Leo Katić: Mi smo napravili svoju luku i sve jasno kao dan.  

 

Tonći Šarić: Antun je sto puta rekao, potporni zid, proširenje ceste, parking. A nama je 

trenutna riva, kada vozite parkiram sa jedne strane, sa druge. A onaj prostor.. 

 

Leo Katić: Ludilo. 

 

Tonći Šarić: A ispred imamo, ne znam kako nazvati. 

 

Leo Katić: Otok.  

 

Tonći Šarić: Nepravilan ili neobičan. 

 

Leo Katić: Imamo otok. Enio. 

 

Enio Nikolić: Ja ću samo reći jednu stvar vezanu uz rivu pa ću preći na druga pitanja. Bio sam 

dolje u Ublima kada je bio neki dan sa Arkašem i katamaranom. 

 

Leo Katić: Problemi. 

 

Enio Nikolić: Novi bokobrani, ti veliki za trajekt Korčulu će djelomično ublažiti stanje. Zašto 

to govorim. Jer val lupa u punu rivu i širi se prema pumpi i prema Peci. Znači udar vala. 

 

Antun Kvinta: To svaki dan gledam. 

 

Enio Nikolić: Će jedan dio proširiti i na Peci. Djelomično će pomoći i drugi trajekti i 

bokobrani veliki ako Korčula stane na stari dio rive, neće ga puno pomoći i definitivno je 

krivo. Razumiješ me što hoću reći ?  

 

Leo Katić: Ovo smo sada za rivu završili ? Mislim, za danas.  

 

Enio Nikolić: Za rivu smo završili. Mogu li ja dalje ? 

 

Leo Katić: Samo polako. Jeli se još netko javlja u vezi rive ?  

 

Tonći Šarić: Hoće li se zadržati staro ime kada smo već kod rive ? 

 

Leo Katić: Idemo dalje.  

 

Ante Karlović: Vezano uz brod, kada ne dođe popodne ili više puta otiđe u Vela Luku, da li 

ste vi kao načelnica ikada reagirali ili neku prosvjednu notu uputili prema Jadroliniji ?  

 

Anita Jančić Lešić: Sa Jadrolinijom se redovito komunicira, ja nisam zadovoljna sa, stvar je i 

u brodu. Marko Polo koji je jači brod, dolazi po puno jačem nevremenu, nema problema 

odljepljivanja od rive, nema problema valjanja, Korčula zimi stvarno ima problem, nije 

zimski brod i ovo je iznimno ovu godinu ovako dugo ostala. Ja ne znam je li ijednu godinu 

Korčula vozila do veljače. Ona je u 11. mjesecu išla na remont i vratila bi se negdje na 

proljeće. Ove najgore mjesece je Korčula odradila a to nije zimski brod i toga smo svi svjesni 

tako da pristajanje Korčule ne možemo gledati kao baš sto posto mjerodavno. Međutim eto 

imamo je, to je situacija tu. Znači ja sada nisam, ne želim biti u poziciji da branim odluke 



Lučke uprave a niti ga ih napadam, imamo probleme, moramo ih detektirati i na njima upirati 

i nemam ništa protiv da svi vijećnici kažu ono što su primijetili i da to iznesemo Lučkoj 

upravi i da inzistiramo na ovome. Oni su svjesni da recimo bi trebalo i neke skale tamo 

napraviti jer su jedne skale dignute, da oni odozgora se mogu skalama spustiti i time će se 

riješiti i dio potpornoga zida. Potporni zid nije u zoni zahvata tako da se on u ovome trenutku 

ne radi, treba vidjeti – to je i Županijska cesta, taj prostor je u dvije ingerencije. To je sve 

stvar rasprave i rješavanja. 

 

Leo Katić: Novaca. 

 

Anita Jančić Lešić: I novaca. Najviše novaca. 

 

Antun Kvinta: Mi ne spominjemo sada potporni zid mi spominjemo pristajanje trajekta. U 

projektu je sigurno bio stari dio rive koji se nije završio. Stari dio rive je bio u projektu.  

 

Anita Jančić Lešić: Jest, pa napravljen je.  

 

Antun Kvinta: Pa zašto se nije završio ?  

 

Anita Jančić Lešić: Završen je.  

 

Antun Kvinta: Nisu stavljeni bokobrani. 

 

Anita Jančić Lešić: Tamo su stavljeni bokobrani za katamarane.  

 

Antun Kvinta: Ma nema nikakvih bokobrana na starome dijelu rive. Od stare rampe do kraja 

nema nikakvih bokobrana.  

 

Anita Jančić Lešić: Za katamarane mislim da su stavljeni. Ako nisu sada dignuti.. 

 

Antun Kvinta. A zašto onda katamarani ne pristaju na taj dio nego opet idu na staro 

pristanište. Hoće li mi to netko objasniti ?  

 

Anita Jančić Lešić: Zato što ne moraju, riva nije puštena u promet.  

 

Antun Kvinta: A trajektu je puštena u promet ?! 

 

Anita Jančić Lešić: Jer nema drugoga izbora.  

 

Antun Kvinta: A da se istovremeno, istim projektom napravio stari dio rive Korčula neće 

pristati na novi dio nego na stari dio, to su samo svari koje..I sada kada prođe uporabna 

dozvola onda će oni to, objesimo to mačku od vreću. Mislim to neće nitko nikada popraviti 

više. Nikada.  

 

Anita Jančić Lešić: Projekt se napravio, projekt ima mana, mane su primijećene, ovo vijeće 

treba i može kritizirati i upirati da se to promijeni. Međutim, kada je onaj tko je dao sredstva i 

koji je odobrio projekt odnosno po tome projektu dao sredstva, taj projekt se mora završiti. 

Tek nakon toga se mogu uočene nepravilnosti dodavati, mijenjati. 

 



Antun Kvinta: Ali već su odavno uočene nepravilnosti, i sada će proći projekat da bi oni 

otklanjali nepravilnosti. Nekako idemo obrnutim redom. Možda sam ja lud. 

 

Marin Katić: Što je sa cestom ?   I horizontalnom signalizacijom ? Hoće li se to dovršiti ?  

 

Anita Jančić Lešić: Da. 

 

Marin Katić: To su županijske ceste ? 

 

Anita Jančić Lešić: To je državna cesta, županijska počinje tamo gdje počinje cesta za Ubli. 

Znači tamo gdje je Lito Market otprilike. 

 

Leo Katić: Za Pasadur.  

 

Anita Jančić Lešić: Za Pasadur, pardon. Ubli-Pasadur, a onaj dio je državna cesta. Treba sve 

označiti.  

 

Leo Katić: Za sada smo rivu. 

 

Marin Katić: Dovršili. 

 

Leo Katić: Nismo je završili jer je nećemo završiti nažalost, Enio koje imaš sljedeće pitanje.  

 

Enio Nikolić: Ovako, imam par pitanja. Vezano uz Komunalac ili tko to može riješiti. Znači 

za one „e-bicikle“ Pjevor i Ubli. S obzirom da one bicikle, znaš na što mislim Ane. 

 

Anita Jančić Lešić: Da. 

 

Enio Nikolić. E. Mislim nema ih već godinama i godinama nosači stoje tamo, nitko se ne tiče 

u njih. 

 

Marin Katić: A gdje su završile te bicikle ?  

 

Enio Nikolić: Rekao je pokojni Liž da ih je nešto u …. 

 

Leo Katić: Mislim da su pohranjene.   

 

Enio Nikolić: Nemam pojma.  

 

Anita Jančić Lešić: Ja ih nisam vidjela, mislim da su pohranjene negdje, vjerojatno su 

ruzinave jer su deset godina tamo. 

 

Enio Nikolić: Samo da se to makne. To je prva. 

 

Anita Jančić Lešić: Micanje, dobro, to smo već govorili. 

 

Enio Nikolić: Ne znam, ovdje još nismo. Druga stvar, zbog jedne, i to nema dugo da se 

dogodilo, dionica ceste Pjevor- Petnjica, odnosno račvanje Sv.Antoni. To je lokalna jeli tako ? 

Općinska ? Pod ingerencijom- 

 



Leo Katić: Nerazvrstana.  

 

Enio Nikolić: Nerazvrstana ali Općina, jeli tako ? 

 

Anita Jančić Lešić: Petnjica prema Sv. 

 

Enio Nikolić: Pjevor- do Petnjice i od Petnjice još do Sv.Antoneta. 

 

Anita Jančić Lešić. Da, nerazvrstana.  

 

Enio Nikolić: Ne znam da li je tu policija zadužena za promet, na parkirana auta ili 

Komunalac, uopće me nije briga, gdje se može jer ja ću sada reći, nema veze Ino-Petričev-

Ivan Čišo, mogu maknuti auto na Pjevor, u dva tri navrata je bio problem prolazak hitne kroz 

selo do Lucije od Giga tako da postoji li mogućnost kompletno da se raščisti ta dionica ceste ? 

Da nema parkiranja ni Miće ni.. 

 

Marin Katić: Ako su privatne parcele kako ćeš. 

 

Enio Nikolić: Cesta je.  

 

Marin Katić: Cesta nije upisana.  

 

Enio Nikolić: To mene ne zanima. 

 

Marin Katić: Pasalo je toliko zagona preko vrtova. 

 

Enio Nikolić: Marine, neka parcela je upisana na mene, na Enia Nikolića, onda dođe 

komunalni redar i kaže makni prikolicu ili barku. Znači može se riješiti. Onda dalje, ovdje, 

Trumbić, iz jedne strane auto iz druge trajler, ne može se proći. Tu je bio problem zadnji put 

sa Lucijom od Giga kombi hitne se provući. 

 

Marin Katić: Ono ondje je kaos.  

 

Enio Nikolić: To je druga stvar.  

 

Tonći Šarić: Cijela dionica. 

 

Enio Nikolić: Dalje, gornja bašta ispred sale, čija je ?  

 

Leo Katić: Kako čija je ? 

 

Enio Nikolić: Općinska ? Privatna ? U najmu ?  

 

Marin Katić: Dio Općine, dio privatne parcele. Otvori katastar. 

 

Enio Nikolić: Ja neću otvarati katastar, ja pitam. Vezano uz zabranu parkiranja. U krugu 

bašte. Znači gdje su masline, zelena površina i tamo prema sali.  

 

Anita Jančić Lešić: Petnjica, što si još rekao, Gornja bašta,  

 



Enio Nikolić: Uklanjanje vozila. I svega ostaloga.  

 

Anita Jančić Lešić. Dobro.  

 

Enio Nikolić: Onda dalje, Gornja bašta, zelena površina ova gdje su masline, gdje je bila 

Marija Sangaletti, i onaj dio tamo što je posut sa onim tucanikom. Zabrana parkinga. Od 

kapije do ulaza u salu.  

 

Anita Jančić Lešić: Dobro.  

 

Enio Nikolić: To, onda, da li se još uvijek naplaćuje suha marina ? Koja je registrirana kao 

parking a u vlasništvu Hrvatskih šuma ?  

 

Anita Jančić Lešić: Ajmo postaviti Komunalcu pitanja.  

 

Enio Nikolić: Dobro. I još imam jednu stvar. Ako mi možete odgovoriti. Stan na Pjevoru, 

zadnji dodijeljen, po kojem kriteriju, na temelju koje odluke , na koliko vremenski odnosno na 

koji način se dodijelio taj stan ? 

 

Andrea Frlan: Na temelju Odluke o davanju stanova u najam u vlasništvu Općine Lastovo, 

članak 7. točka 2. gdje piše u društveno opravdanim slučajevima, dodijeljen je djelatnici 

Općine Lastovo, koja je bila u manjem stanu na temelju njezinoga zahtjeva ako je moguće da 

im se dodijeli veći stan, na vrijeme dok je zaposlena u Općini ili u vrtiću. 

 

Enio Nikolić: Na koji vremenski period ? 

 

Andrea Frlan: Dok je zaposlena.. 

 

Leo Katić: Rekla je.  

 

Enio Nikolić: Dobro. Da li je bilo još zahtjeva ? 

 

Andrea Frlan: Nakon toga je bilo. Znači, ona je predala zahtjev, nekoliko dana nakon toga je 

došao još jedan zahtjev. Ali je stan već bio dodijeljen.  

 

Anita Jančić Lešić: To smo već govorili. Znači, temeljem zahtjeva dodjeljujemo stanove 

zdravstvenim djelatnicima, djelatnicima vrtića, škole i općine.  

 

Leo Katić: Javio se Ante. Jesi li se ti Ante javo ? 

 

Anita Jančić Lešić: To je to. 

 

Ante Karlović: Imam svakako. 

 

Anita Jančić Lešić: Ja bih odgovorila Eniu. Ok. Ja se slažem, to je kaotično, jako kaotično, ali 

samo bi– tu ima poprilično auta se parkira, koju bi ti alternativu ponudio ? Gdje bi trebalo te 

ljude usmjeriti ?  

 

Enio Nikolić: Ima na Pjevor parking. Zašto npr. Miće jedan kombi može držati dole pokraj 

Bartula Ale drugi ne može ? Zašto Trumbić mora staviti gumenjak u garažu i držati trajler 



ondje cijelo vrijeme. I mene nitko ne pita ljeti kada je pun parking alternativu gdje ću se ja 

parkirati na Pjevor. Nego platim kaznu ako stanem na put. Razumiješ me.  

 

Anita Jančić Lešić: Sve u redu. Tu je teško definirati. 

 

Enio Nikolić: Kako je Marin rekao..  

 

Anita Jančić Lešić: Ovako, u čemu je problem. Mislim da je ta cesta uska. I mi po pravilu 

tamo možemo staviti pet parkirnih mjesta a ne šesto da bi se moglo prolaziti. Jer vjerujem da 

bi se negdje nekoliko auta može biti parkirano a da promet ide. Ali problem je u tome što ih 

ne bude nekoliko nego puno više. Mi legalno ne možemo tamo staviti nekakvo mjesto gdje bi 

rekli ovdje može a na druga mjesta ne može pa ćemo te kazniti. Znači da bi mi morali 

maknuti sve ljude od tamo. Znači sve ono, i Gornja bašta i ono oko Trumbića gdje je jako 

gadna situacija, i ondje gdje Ino parkira odnosno svi oni koji žive tamo. Znači ako ih sve od 

tamo izmjestimo to je popriličan broj auta. I onda se nitko nikada ne smije tamo parkirati. 

Gdje ćemo ih izmjestiti ? I ako će ti ljudi koji tamo žive, kako ćemo riješiti da li se smiju 

zaustaviti, iskrcati-ukrcati pa poći. Jer ako mi to tako kažemo policiji, policija će temeljem 

toga kažnjavati. Vijeće može odlučiti ali je to dosta zahtjevno zato što onda stvarno nitko ne 

može tamo parkirati.  

 

Tonći Šarić: Jedno od rješenja je jednosmjerna ulica. 

 

Marin Katić: Opet. 

 

Enio Nikolić: Nije, samo da te prekinem.  

 

Tonći Šarić: Lakše je proći. Kada se uz to još dođu dva. Opet. 

 

Enio Nikolić: Nije stvar u jednosmjernoj nego kada on  stane sa autom, na drugu stranu je ona 

ograda, što je tamo problem proći sa kombijem. Problem je doći i malome Franu koji ide 

iskrcat nešto, i Dragome koji ide iskrcat nešto u smislu da se ne zaustavljam ili Dragi ovdje na 

skale od Crkve sa kamionom i problem je tamo proći hitnoj. Znači bilo jednosmjerna pa stali 

sa one bande ili jednosmjerna pa stali sa ove bande, isto dođe. Nego je cilj izmjestiti auta.  

 

Anita Jančić Lešić: Sve mi je jasno, međutim mi imamo dvostruki pristup. Onaj tko ne želi se 

tri puta vraćati, recimo ja prije tri popodne nikada ne bi išla put Pjevora, zato što tada roditelji 

dolaze po djecu. I moraš se tri puta vraćati. Idemo okolo. Znači, kome god smeta ide okolo. 

Imaš opciju okolo. Tu si do Općine, ovamo si, tako da to je u redu, apsolutno je u redu to što 

kažeš ali bi morali onda tu napraviti nekakvu odluku koju može donijeti vijeće, dati je policiji 

pa neka tako postupa ali moramo voditi računa o puno stvari.  

 

Tonći Šarić: Nije problem tu. 

 

Leo Katić: Marine.  

 

Tonći Šarić: Postoji znak zabranjeno zaustavljanje i parkiranje. 

 

Leo Katić: Čekaj, jeli postoji sada..mislim..pričamo gluposti. Jeli danas postoji negdje znak  

parkiranja ?  

 



Antun Kvinta: Ne postoji.  

 

Leo Katić: O čemu mi pričamo ? Ja samo slušam. Meni ste se prije nasmijali, Anita se sjeća 

da je dvije godine trajala jednosmjerna u Lastovu, da je bila buna na Lastovu, da ste tada 

uspjeli još malo pritisnuti već bi se u 15 godina bili svi naučili. Ja ne znam kako mi 

razmišljamo, mi bi malo do podne htjeli jedno a od podne drugo. Dok se ne dogodi zlo mi se 

ne ćemo promijeniti. Nema nigdje znaka, znači da je zabrana ! Ne znam o čemu pričamo. 

Jednosmjerna je mogla biti već 15 godina. Opet ćemo se vratiti na to, trebat će nam još neko 

vrijeme dok nam to ne sazri u glavi. Ja ne znam što mi bi htjeli, stvarno. Svi bi htjeli da 

dođemo sa autom pred kuću. 

 

Marin Katić: Tko je fleksibilan vježbati voziti u rikverc.  

 

Leo Katić: Jednostavno ljudi se moraju početi privikavati ako hoćemo promjenu. Ako ne 

ćemo onda ćemo ovako govoriti još deset godina.  

 

Marin Katić: Ja, ako je stariji ispred mene ja se maknem. Ako je mlađi, ako vidim da.. 

 

Leo Katić: Da je jednosmjerna ne bi se vraćao. Marine, ti, meni je barem sa tobom lako 

razgovarati, ja sam siguran da ti hoćeš isto što i ja, a samo je pitanje odluke. Dok ljudska 

glava to ne prihvati. I vikati će tri dana, pa što.  

 

Marin Katić: I onda će proći i zaboraviti će držati će se toga. Dobro, ali što se tiče.. 

 

Leo Katić: Meni je ova situacija vrlo jasna, ja ne znam što bi mi tu zaključivali novo, ako 

treba neka nova odluka ja bih da je odmah na sljedećoj sjednici donesemo, ali ja ne znam da 

je tu negdje po ikakvoj dokumentaciji, onoj prometnoj, da je tamo određeno parkiralište. 

Prema tome, sve je protuzakonito.  

 

Antun Kvinta. Ni zabrana ni parking.  

 

Enio Nikolić: Činjenica je da je na tu intervenciju, da se auto jedva prošlo, ispred gdje Miće 

drži kombi. 

 

Leo Katić: Rekao sam ti, kada se dogodi vrag pa će se sjetiti 

 

Enio Nikolić: I da je, kada je došao do Huhrana, da je tu bila blokada. Za poći do Giga i 

ukrcati Luciju. Ja samo to govorim. 

 

Marin Katić: Sprečavanje prolaza hitnoj pomoći je kazneno odgovorno. Zoveš policiju. 

 

Enio Nikolić: Ali što ćeš kad je tamo kombi, kasno je sada.  

 

Leo Katić: Ja, kada smo na tragu ceste kroz selo i za parkinge, ja unaprijed govorim da ću biti 

ZA. Pripremite je i ja ću biti ZA. Za jednosmjernu ulicu i zabranu parkinga. Ja unaprijed to 

govorim već ima 20 godina. 15 godina.  

 

Marin Katić: Treba se prilagoditi. 

 

Leo Katić: Tko ima sljedeće ? 



 

Marin Katić: Imam ja jedno pitanje.  

Leo Katić: Izvoli. 

 

Marin Katić: Mogu samo pet minuta i završavamo. Znači, nisam bio na prošloj sjednici a sada 

smo raspravljali o odluci, o promjeni odluke o stanovima.  

 

Leo Katić: O cijeni. 

 

Marin Katić: A što je sa poslovnim prostorima ? Hoćemo li o tome raspravljati ? Ima li smisla 

uopće o tome raspravljati ? Poslovni prostori. 

 

Anita Jančić Lešić: Odgođena je odluka zato što je na javnom savjetovanju.  

 

Marin Katić: Aha. 

 

Anita Jančić Lešić: Pa se ne može donijeti, raspravljali smo o njoj ali će odluka biti na 

sljedećem vijeću.  

 

Marin Katić: Dobro i sljedeće pitanje je, mi raspravljamo ovdje o prometu, o rivi, i što ja 

znam, a komunalni nered po selu, možemo li raspravljati jednom po toj točci ?  

 

Enio Nikolić: Bila je već. 

 

Leo Katić: To nam je posao.  

 

Enio Nikolić: Bila je na drugoj sjednici, mi smo dobili izvješće, što je da je, sve je u redu.  

 

Marin Katić: Pssst, ne čujem.  

 

Leo Katić: Ti ako sada predložiš tu točku dnevnog reda ona će biti na sljedećoj sjednici. 

 

Marin Katić: Ali ja ne bi htio prozivati komunalnog redara jer komunalni redar se nalazi... 

 

Leo Katić: Opet si došao na ono od prije 2 minuta kao Anita Jančić. Ne mogu se stvari 

promijeniti u prostoru bez zamjeranja, ljudi.  

 

Marin Katić: Dobro. Ja sam već prošle godine uputio. 

 

Leo Katić: Evo ja ne znam, ja ovo ne razumijem. Zašto bi rasprava, oprosti, želi ti pomoći, 

zašto bi rasprava o stanju u prostoru bilo zamjeranje. 

 

Marin Katić: Slušajte, tako nam i Vlada isto hoće pomoći pa je donijela odluku da turistički 

vodiči iz Belgije mogu voditi po Hrvatskoj. Oni samo žele pomoći. 

 

Leo Katić: Ali mi govorimo, mi živimo u prostoru gdje živimo, Marine.  

 

Marin Katić: Da, ali ništa se ne mijenja. To uvijek stoji sve isto. Od Ina armatura stoji, od 

garaža Pavla stoji, tamo ispod trokuta na Pjevor smeće ispod, ovamo put Pećnice… 

 



Enio Nikolić: Mogu li te samo prekinuti. Na jednoj od prvih sjednica smo tražili izvješće 

komunalnog redara koji je bio na A4, „sve je u redu, ja sam surađivala“.. 

 

Leo Katić: Dobro, dobio si izvješće koje upućuje pročelnici. 

 

Enio Nikolić: Dobili smo izvješće kojega je, ja mislim.. 

 

Leo Katić: Upućuje pročelnici. 

 

Enio Nikolić: I po tome se vidi da je to sve u redu. Ne možemo mi reći, sada ćemo mi reći   

Anita makni auto ali zamjeri se sa njome koja je komunalni redar. Moraš se zamjeriti, ili sa 

jednom ili sa drugom. Ako im je isti posao, da se zamjera. Mislim, razumiješ li me.  

 

Marin Katić: Dobro, idemo racionalno da pokušamo do sezone da se neke stvari promijene na 

Lastovu. Da se promijeni, kada idete po selu da vas nije sramota proći kroz selo. Ona 

armatura od Ina stoji tamo dvadeset godina. Ne dva mjeseca, nego dvadeset godina. I tako 

stoji i nitko ne reagira. 

 

Leo Katić: Za tu armaturu već postoji odluka. Ja se sjećam odluke koja govori o građevinskoj 

nevidljivoj zavjesi. 

 

Marin Katić: Pa zašto se ne sprovede onda ?  

 

Leo Katić: To već postoji, na čemu se može utemeljiti. Drugo je to što se treba zaratiti sa 

Malim Mićom. 

 

Marin Katić: Brain je završio dole raditi u Ždrelo, ostavio je sve onako uz put. Ja prolazim 

svaki dan dole i ja to gledam.  

 

Leo Katić: Pitanje je da li mi o tome možemo, ja mislim mi da o tome moramo, to sam ti 

samo htio pomoći.  

 

Anita Jančić Lešić: To su sve stvari za komunalnog redara, ovdje su zabilježene pa ćemo 

proslijediti.  

 

Leo Katić: Kada budeš tražio da zaključimo tu točku dnevnog reda biti će na sjednici, pozvat 

će načelnica redara, tu je pročelnica pa neka se vidi što se. 

 

Antun Kvinta: Mogu li ja ? 

 

Marin Katić: Oko ambulante, ono što je posjećeno hoće li se ukloniti ? Ili će onako ostati ?  

 

Anita Jančić Lešić: Dogovoreno je uklanjanje. Sada smo malo ostavili da ljudi odnesu krupno 

drvo, kome treba, i onda će se odvesti. 

 

Antun Kvinta: Neće ih odnijeti nitko zato što su veliki balvani. Da su to izrezali na male 

komade možda bi netko i odnio.  

 

Eni Nikolić: Dobro, već se nešto nosilo i izvučeno je dosta.  

 



Ante Karlović: I granja je dosta.  

 

Tonći Šarić: To manje što je ostalo, tko ima onu.. 

 

Leo Katić: Tko se sljedeći javlja ? Tonko ? 

 

Antun Kvinta: Skoro sam zaboravio. Vezano uz projekat, kako se to već zove, radi se ispod 

sadašnjeg smetlišta. Sabirni centar. 

 

Leo Katić: Pretovarna stanica. 

 

Antun Kvinta. Pretovarna stanica – nema veze kako se zove. Ja se bojim da će to biti problem 

isto kao i sa rivom. Mi smo svi zaboravili, tamo su radovi, ogromni radovi, razgovaram sa 

ljudima, kontaktiram sa njima i onda mi govore da će to trajati još tri godine. Pa ja govorim 

što će se to tri godine još raditi, možda će se napraviti neki novi grad. 

 

Marin Katić: To županija.  

 

Antun Kvinta. Uglavnom. 

 

Leo Katić: Što te muči ?  

 

Antun Kvinta: Muči me, izabrana je najgora lokacija koja postoji na otoku Lastovu. A to je, vi 

svi idete u Uble, to su dvije oštre krivine, idu na „s“. Ova ide ovako a ova ide ovako.  

 

Leo Katić: Sada će Anita donijeti papir što sam ja potpisao.  

 

Antun Kvinta: I tu je ulaz-izlaz kamiona. Ono što smo govorili, struka.  

 

Anita Jančić Lešić: Gdje je, reci da ga donesem ?  

 

Leo Katić: Znaš da ne postoji. Bila bi ga ti iskopala. 

 

Anita Jančić Lešić: Ne, ne. 

 

Antun Kvinta. Ovo je nebitno, jeli tako ?  

 

Anita Jančić Lešić: Jest, važno je, oprosti. Nije dobra lokacija. 

 

Antun Kvinta: A zašto se prihvatila ta lokacija ? 

 

Leo Katić: Još se nije prihvatila.  

 

Antun Kvinta: Kako se nije prihvatila ? Pa probilo se brdo. 

 

Leo Katić: Ali još se nije prihvatila u… 

 

Antun Kvinta: Pa jeli vi mene zezate ? 

 

Leo Katić: Pa jeli nas Anita molila da je prihvatimo.. 



 

Antun Kvinta: Probilo se brdo, i da bi se za 500 m došlo na istu destinaciju gdje se moglo 

doći za 100 m. I to budala zna da je pranje novaca i uzimanje para. Kada meni ovaj čovjek 

govori da će to trajati tri godine, tri godine još treba plaćati tu mehanizaciju, one ljude i tako 

dalje. Zato se izabrala ta pozicija, da se poveća. 

 

Leo Katić: Da ima više iskopa.  

 

Antun Kvinta: Jesmo li mi normalni. Jeli može netko reagirati ?  

 

Marin Katić: Bože sačuvaj.  

 

Antun Kvinta: Ne znam.  

 

Leo Katić: Tone, ja mislim isto što i ti. 

 

Antun Kvinta: Kada se na otvorenoj cesti netko zalijepi u kamion koji bude izlazio ondje, jer 

je oštra krivina sa jedne i druge strane, onda ćemo mi zaključiti da to nije bilo dobro.  

 

Leo Kstić: Tada ćemo mi. 

 

Anita Jančić Lešić: Oni moraju tamo napraviti, tamo u projektu, ono je loša lokacija – užasna 

lokacija. 

 

Antun Kvinta: Zašto se nije reagiralo kada se projekt radio ? 

 

Leo Katić: Ma kako se nije reagiralo kada se nije dala suglasnost za tu lokaciju. 

 

Antun Kvinta: I što ćemo sada ?  

 

Leo Katić: O čemu govoriš ?  

 

Anita Jančić Lešić: Ovako, unutar projekta je građenje treće trake, oni moraju tamo riješiti 

promet.  

 

Marin Katić: Izlaze. 

 

Anita Jančić Lešić: Oni radovi bi, izlaze, treća traka i moraju prometno to riješiti jer inače je 

vrlo opasno. Radovi su, koliko ja imam informaciju traju 15 mjeseci, da li će biti tri godine 

zato što se paralelno radi i Lučino razdolje, vjerojatno je stvar u tome da će se moći za tri 

godine odvoziti smeće iz Lastova ali to sada ipak moramo uzeti sa rezervom.  

 

Antun Kvinta: Samo nemoj da nam se dogodi da netko drugi donese smeće u Lastovo.  

 

Anita Jančić Lešić: Ne, ne,ne. 

 

Marin Katić: Ako ćemo to dobro naplatiti zašto ne.  

 

Leo Katić: Ima li više pitanja ili smo gotovi ? Ante ? 

 



Ante Karlović: Rasvjeta u Zaklopatici ? Ne radi već 15-20 dana. Ne znam da li ste upoznati 

što se tiče toga. A drugo pitanje. Nedavno je bila Skupština i Vijeće Turističke zajednice. A 

kako ste vi načelnica i predsjednica Turističkog vijeća, i Skupštine moje pitanje, Statut 

Turističke zajednice lijepo glasi ovako : „Kod izbora turističkog vijeća, turističko vijeće 

zajednice ima predsjednika i osam članova koje bira Skupština zajednice iz redova članova 

zajednice.“ Moje konkretno pitanje je što vama u Vijeću radi jedan vijećnik koji nije član 

zajednice ?  

 

Marin Katić: Tko je to ? 

 

Leo Katić: Drži vodu. 

 

Ante Karlović: Ako ste vi predsjednik Turističke zajednice onda vi znate tko su vam vijećnici 

a ja tvrdim da imate vijećnika koji nije član turističke zajednice. Znači Turistička zajednica, 

po meni – onoliko koliko ja razumijem, ne može biti ni punomoć, niti ovo-niti ono, ili je 

iznajmljivač ili nije. Ako nije on nema što raditi u Turističkom vijeću. Prema tome vi znate 

koji su vam Vijećnici.  

 

Anita Jančić Lešić: Ok, ovako, opet sada raspravljamo. 

 

Leo Katić: Opet si pogriješio. 

 

Ante Karlović: Ako treba konkretno ime. 

 

Marin Katić. Pa reci tko je to. 

 

Anita Jančić Lešić. Ovako, ovo je stvar za pitanje, opet nije stvar Vijeća ali da se  upoznamo. 

Znači, napravljeni su novi izbori, novi mandat je krenuo Vijeću. Skupštinari su izabrani 

temeljem uplaćivanja članarine. Direktorica Turističke zajednice zvala je svih, prema onima 

koji najviše uplaćuju je ponuđeno. Ako su oni odbili, onda tko uplaćuje dalje, tako je i vaša 

mama bila izabrana u vijeće kao pod punomoći. 

 

Ante Karlović: Nije u Vijeća nego u Skupštinu. 

 

Anita Jančić Lešić: Nakon što se izabrala Skupština, izabralo se i vijeće. Ovaj put su članovi 

Skupštine i Vijeća isti ljudi. Većina Turističkih zajednica to radi, da se može održati i 

Skupština i Vijeće temeljem jednog sastanka jer postoji jedan ogromni broj ljudi koji – ljudi 

putuju, vrlo je teško sazvati kvorum. Užasno je teško sazvati kvorum. 

 

Leo Katić: Nije to bilo pitanje.  

 

Anita Jančić Lešić: Dobro, to je jedan dio priče.  

 

Ante Karlović: Pitanje je bilo konkretno. Što vam radi osoba u Vijeću koja nije iznajmljivač, 

nije član Skupštine, nije član zajednice. 

 

Anita Jančić Lešić: Idemo dalje.  

 

Ante Karlović: Ne trebate mi obrazlagati to.  

 



Anita Jančić Lešić: Da odgovorim na pitanje. Sljedeći dio je da članovi turističke zajednice su 

samo oni koji plaćaju komunalnu pristojbu. 

 

Leo Katić: Turističku. 

 

Anita Jančić Lešić: Turističku pristojbu i obveznici su plaćanja paušala. I u poslovniku stoji 

da i institucije koje su od interesa za Turističku zajednicu mogu dobrovoljno biti članovi.  

 

Ante Karlović: Čega ? 

 

Anita Jančić Lešić: Turističke zajednice.  

 

Ante Karlović: Čega ?  

 

Anita Jančić Lešić: Mogu biti i Vijeća i ovoga.. 

 

Leo Katić: Ovdje je pitanje da li je tamo neka osoba koja nema prava ili ima prava ?  

 

Marin Katić: I tko je ta osoba ? Recite ime i prezime. 

 

Leo Katić: Je li je u turističkom vijeću. 

 

Anita Jančić Lešić: Ne znam tko je ta osoba. 

 

Leo Katić: Imamo osobu koja nema prava, to je cijelo pitanje.  

 

Ante Karlović: Temeljem dva iznajmljivača, poslala su mi upit i to sam htio sada pitati, znači 

Anela Frlan u Vijeću je kao član Vijeća. Ona nije iznajmljivač.  

 

Leo Katić: Znači da nije legalno Vijeće. 

 

Anita Jančić Lešić: Ako ima punomoć od iznajmljivača ?  

 

Ante Karlović: Koja punomoć ? Sami ste maloprije rekli ako taj iznajmljivač ne može biti 

imamo drugog iznajmljivača. Ja vam govorim samo da ona nije iznajmljivač. I nije član 

zajednice. 

 

Anita Jančić Lešić. Ovako, to ćemo ispitati. 

 

Leo Katić: Provjerite jer ja ne znam da može punomoć zamijeniti člana.  

 

Anita Jančić Lešić: Ajde idemo dalje. U Turističkom vijeću do sada su bili članovi i 

Komunalac, i Park prirode, i netko od Udruga koje se bave kulturom, što je vrlo korisno i 

praktično jer su to.. 

 

Leo Katić: Ugostitelji, kultura. 

 

Anita Jančić Lešić: Znači imamo ugostitelje, iznajmljivače, i imamo predstavnika kulture, 

komunalca.. 

 



Marin Katić: Turističkih agencija. 

 

Anita Jančić Lešić: Turističkih agencija. 

 

Marin Katić: Jeli još uvijek Meri ?  

 

Anita Jančić Lešić: Ne. Prema tome, izabrano je sve. Ako postoji neki problem, riješit ćemo 

taj problem, Prvo ćemo pitati članove Skupštine da li su suglasni s time da ukoliko netko od 

njih ne može, pošto imamo dosta starijih iznajmljivača, pošto se kuće vode na starije ljude oni 

su nominalno iznajmljivači, iznajmljuju vrlo često njihova djeca. Stvarni iznajmljivači, oni su 

vlasnici kuća. Temeljem toga se dozvolilo da roditelj da svome djetetu punomoć da ga zastupa 

ako želi biti član Turističke zajednice. Odnosno član Vijeća ili Skupštine.  

 

Ante Karlović: Jeli vam to negdje piše u Statutu ili ?  

 

Anita Jančić Lešić: Ne znam što imaš protiv žene. 

 

Leo Katić: Nemoj tako postaviti pitanje.  

 

Anita Jančić Lešić: Ali mislim da je to cilj.  

 

Leo Katić: Anita, ja koliko se sjećam, dugo sam godina bio tamo, punomoć nije bila 

dokument s kojom si mogao steći članstvo. Ako se Zakon promijenio a to trebaš provjeriti pa 

nas o otme izvijestiti, ako se zakon promijenio, OK.  Ja mislim da se ne može i da se nikada 

nije moglo po Zakonu. 

 

Anita Jančić Lešić: I iako se provodilo tako?  

 

Marin Katić: Punomoć je mogla za Skupštinu a ne za Vijeće. 

 

Leo Katić: Ja ne znam ni za jedan slučaj u Turističko vijeću. Ja predlažem da provjeriš. 

 

Anita Jančić Lešić: Ajmo, to ćemo sve provjeriti.  

 

Leo Katić: I da na ovo pitanje odgovorite sljedeći put. Tonći, još jedno pitanje. 

 

Anita Jančić Lešić: Ali ja bi recimo predložila. Kao član Turističke zajednice, ovo pitanje nisi 

trebao postavljati na ovome Vijeću. 

 

Leo Katić: Kako, meni je super da si ovo pitao. 

 

Anita Jančić Lešić: Nego si trebao na Skupštinu poslati.  

 

Ante Karlović: Ja sam vam postavio jer ste ujedno načelnik Općine i predsjednik. 

 

Leo Katić: Ti predsjedavaš. 

 

Anita Jančić Lešić: Ovo nisu problemi. Na Turističkom vijeću ovo riješi.  

 



Leo Katić: Ante, zaključili smo da će Anita nas izvijestiti da li može punomoć ili ne može. 

Imaš li sljedeće pitanje ?  

 

Ante Karlović: I još zadnje pitanje, vezano uz rad Turističke zajednice koja je već danima, 

vidim na vratima, zatvorena pa me interesira da li je žena na bolovanju, godišnjem odmoru ili 

?  

 

Anita Jančić Lešić: Ovako, ima jedno mjesec dana, ja mislim, da su svi članovi Skupštine i 

Vijeća dobili dopis. 

 

Leo Katić: E-mail. 

 

Anita Jančić Lešić: E-mail od Diane Magdić – direktorice, da prelazi na rad od kuće, zbog ne 

uvjetnosti svoga prostora.  

 

Leo Katić. A što joj fali, kučica za kučka ?  

 

Ante Karlović: Što je bilo, potres ?  

 

Leo Katić: Koji uvjeti ? 

 

Marin Katić: Taj Turistički ured stvarno nema uvjete za rad.  

 

Leo Katić: Ma ne, ja sada pitam, koji uvjeti ? Na što se konkretno misli ?  

 

Anita Jančić Lešić: Ja sada govorim informacije, ne mislim sarkastično.  

 

Leo Katić: Do sada su bili uvjeti, od prije mjesec dana nema uvjeta. Slažem se, koji su to 

uvjeti ? 

 

Anita Jančić Lešić: Ono što je navedeno u e-mailu, a to svi oni koji se bave turizmom a i 

članovi Vijeća znaju  da u tome prostoru nema sanitarnog čvora.  

 

Marin Katić: Ni prozora.  

 

Leo Katić: Prozora ima. 

 

Marin Katić: Nema. Kakvih prozora ima ? 

 

Anita Jančić Lešić: Nema prozora. Dosta je hladan i vlažan.  

 

Leo Katić: Ali nema desno u prolazu prozor ? 

 

Marin Katić: Ima vrata, prozor nema.  

 

Anita Jančić Lešić: I zbog toga se radi od kuće. Što ja ne vidim kao problem. S obzirom da 

direktorica Turističke zajednice nije informator, njezin posao je 80 posto čisti uredski posao i 

administrativni posao. Drugi dio njenog posla je medijski posao koji ona isto tako uredno 

obavlja. Mislim da ga ona obavlja fantastično, da je toliko pozitivnih članaka o Lastovu izašlo 

zadnjih godina, pošto svi Lastovci su na ovaj ili onaj način vezani uz turizam. 



Leo Katić: Ane, nije to pitanje.  

 

Anita Jančić Lešić: Mislim da bi trebali stvarno na jedan drugačiji način pristupati tome, ne 

napadački nego sa interesom gdje su problemi. 

 

Leo Katić: Ali nije to pitanje. Pitanje je bilo sljedeće, ja se sada moram javiti jer ja nemam 

pojam. Žao mi je što za svaku stvar kada se ide nešto konkretizirati pretvaraš u neku 

napadačku, dobro – ja sam od toga operiran, pa se neću. Ja konstatiram, da je tamo Turistički 

ured, i da Turistički ured je do prije mjesec dana imao uvjete. 

 

Marin Katić: Nije imao uvjete.  

 

Leo Katić: Dozvoli. Da je taj Turistički ured oduvijek, pogotovo uređenjem zahoda, imao 

ključ od wc-a sa vanjske strane. Moje pitanje glasi. Kako je do sada to moglo a sada nema 

više toga ključa ulaza u wc sa vanjske strane. U čemu je problem. To uopće ne razumijem. 

Oprosti. Može biti netko – najbolje raditi, ali da je imao uvjete do prije mjesec dana a da sada 

može samovoljno određivati da ih nema. 

 

Anita Jančić Lešić: Netko je možda trpio ne uvjete. 

 

Leo Katić: Nije Ane trpio, svi trpu. 

 

Enio Nikolić: Mogu li ja pojasniti ? Pa mi može Marin reći da sam ja sarkastičan ali nema 

veze. Znači ovako, koji je bio datum – namam pojma kada, 12. siječnja, odnosno…Vijeće. 

 

Leo Katić: Koja je tema ? 

 

Enio Nikolić: Zahodi, Bože moj. 

 

Antun Kvinta: Govori, govori. 

 

Enio Nikolić: Nemoj me tjerati, ja sam ručao. Nakon sjednice Općinskog vijeća smo mi 

donijeli zaključak o zabrani kučića, mačića i ostalih. 

 

Leo Katić: Nismo donijeli uopće taj zaključak.  

 

Enio Nikolić: Dobro, nego smo mi pričali o otme. Par dana nakon toga, direktorica meni 

vraća ključ od vrata od wc-a. Šalje ovaj e-mail fantastični. Ane, samo me prati što ću reći. 

Znači, nakon onoga e-mail što je ona poslala vijećnicima i Skupštinarima TZ-a, zove me 

Bruna koja je isto tako radila u uredu TZ-a i govori „Enio, ja nemam pojma o ovome“. Pazi, 

ja više nemam pojma o ničemu. Zove me Bruna i govori što se dogodilo sa wc-om. Ja nemam 

pojma u vezi ničega, Bruna mi čita e-mail. I ja govorim Bruni „jesi li ti imala ključ kada si 

radila „ ? „Jesam“ . Kao i  Diana do toga dana. Ja sam joj sve objasnio. Sutradan mi dolazi 

Meri od Enka. I normalno, kada ona mene pita kako si, znam da nešto drugo pita. Što se 

dogodilo u vezi ključa ? Ja nju pitam „Jesi li ti Mari imala ključ ?“ „Jesam“. Znači, neću 

prejudicirati, neću sugerirati ništa, nakon našega Vijeća o kučićima i mačićima, ona je vratila 

ključ i izašao je dopis o ne uvjetnosti.  

 

Anita Jančić Lešić: Da. 

 



Enio Nikolić: Ok, Da li ona ima uvjete ili ne, o tom-potom. Ali ovo što je rekao Leo, taj ured 

radi već godinama i promijenili su se i informatori i direktori TZ-a i svi su radili do Vijeća o 

kučićima i mačićima.  

 

Anita Jančić Lešić: Ti tvrdiš da postoji ključ. Da Turistička može koristiti.. 

 

Enio Nikolić: Anita, sada ću ti ovako reći. Jeli se snima ?  

 

Leo Katić: To od kada sam ja u Općini, da je to. Ima pet-šest godina. 

 

Enio Nikolić: Ima dvadeset pet dana, mjesec dana, nakon ovoga, je Diana meni šutke vratila 

ključ, ja sam ostao u šoku, zašto ga je vratila. Diana. Višnja koja je radila kao informator, u 

uredu Turističke zajednice je visio ključ od ulaznih vrata wc-a. Ona je to imala. Ali to možeš 

pitati Brunu Rizvanović i Meri Glumac.  

 

Leo Katić: Ma otkada je bila Bruna je sigurno.  

 

Anita Jančić Lešć: Opet je ovo jedan problem koji bi se trebao uputiti direktorici Turističke 

zajednice i meni kao predsjedniku. 

 

Enio Nikolić: Ovo su meni proslijedili , ja nisam dobio ovaj e-mail  

 

Anita Jančić Lešić: Svi članovi Vijeća i Skupštine su dobili.  

 

Leo Katić: Znači, Turistički ured će raditi od kuće do daljnjega.  

 

Marin Katić: To isto nije u redu. 

 

Anita Jančić Lešić: Mislim da bi trebali riješiti pitanje wc-a. 

 

Antun Kvinta: Kako će gost koji dođe informirati se. Poći će u nje doma ? 

 

Anita Jančić Lešić: Ja imam osobno drugu informaciju. Ja imam informaciju da je prije dvije i 

pol godine, ne ovo ljeto nego prošlo, kada su informatori radili ujutro i popodne, da se od tebe 

tražio ključ, da ključ nisi htio dati. 

 

Enio Nikolić: Lažu. 

 

Anita Jančić Lešić: I onda, informatori koji su radili popodne nisu mogli ući. Onda si dao 

ključ koji nije mogao otvoriti vrata. Nakon toga je počelo tvoje proganjanje Diane zbog psa. 

To je isto čisto osobna igra. A imamo jedan drugi problem. Što mi dosta ljudi govori, nema 

javnog wc-a. Taj wc je sklopljen ugovor da ćeš ti preuzeti taj prostor, napraviti sebi wc i da 

postoji otvoreni javni wc. To godinama ne funkcionira. 

 

Enio Nikolić: Uvijek kroz kafić, tko god hoće nikada nikome nisam rekao ni riječi. 

 

Anita Jančić Lešić. Ti radiš do 13 sati. 

 

Leo Katić: Dobro. Nije tema „Mamilo“ nego Turistički ured. 

 



Anita Jančić Lešić: Ali ovo je tema.  

 

Enio Nikolić: Ja prihvaćam sankcije Općinskog vijeća po tome pitanju. 

 

Leo Katić: Meni je ovo šou. Muppet Showu..  

 

Anita Jančić Lešić. I meni. 

 

Leo Katić: Marine, rekao sam ti, do jučer je bilo uvjeta, od prije mjesec dana ih nema. 

 

Marin Katić: Nije bilo do jučer uvjeta. 

 

Leo Katić: Ma funkcionirao je ured. Govorim o tome.  

 

Antun Kvinta: A kako se sada interveniralo.. 

 

Marin Katić: Ma vi ljudi moji sami sebi pilate granu.  

 

Anita Jančić Lešić: Zato što je nekome dosadilo trpiti zlostavljanje. 

 

Antun Kvinta: A nekome su dosadili kučki.  

 

Ante Karlović: Ali zašto vi govorite Mamilu na taj način „To je zbog tvog proganjanja“. To je 

meni suludo.  

 

Anita Jančić Lešić: Zato što sam ja imala nekoliko… 

 

Ante Karlović: Pa vi kao načelnica govorite tako nešto vijećniku. Pa on predstavlja tu ljude i 

zastupa i normalno, mi smo svi tu. 

 

Anita Jančić Lešić. Zato što sam i ja s njime imala jedan. 

 

Ante Karlović: Mi smo svi lijepo rekli uvjet, mi ne želimo u javni prostor životinje. I sada vi 

tako doslovno oslovljavate svakoga, ako netko nešto reče, pobuni se. 

 

Anita Jančić Lešić: A moram, što ću.  

 

Ante Karlović: Završio bi.  

 

Enio Nikolić: Ovo je ništa što mi je rekla na mobitel.  

 

Anita Jančić Lešić: Točno. Rekla sam ti i gore. 

 

Leo Katić: Je li ima još netko neko pitanje?  

 

Anita Jančić Lešić: I rekla sam i gore.  

 

Enio Nikolić. Rekla si mi „ne s***“ . To si mi rekla.  

 

Leo Katić: Jeli ima još netko pitanje ?  



Anita Jančić Lešić: I rekla sam ti da si sitna duša.  

 

Enio Nikolić: I da „ne s****“.  

 

Antun Kvinta: Ajmo napraviti novi ured koji ima uvjete. Imamo novaca koliko god hoćeš. 

 

Anita Jančić Lešić: Na Turističkom vijeću bi to trebalo raspraviti i trebali bi riješiti prvo wc u 

Turističkoj zajednici, drugo javne wc-e. 

 

Marin Katić: Opet se vraćamo na jednosmjernu ulicu. 

 

Leo Katić: ’56-u.  

 

Marin Katić: Opet jednosmjerna ulica.  

 

Leo Katić: Jeli ima još koje pitanje ?  

 

Tonći Šarić: Nije pitanje. Ovako, oborinske vode. Jedan, neki dan sam prošao, bila je kiša, već 

godinama – stoljećima Pušćet.  

 

Leo Katić: Opuzen. 

 

Tonći Šarić: Ali dobro.  

 

Leo Katić. Htio sam reći tko je nadležan.  

 

Tonći Šarić: Dobro, ja ću načelnicu, ja ću proslijediti dalje.  

 

Antun Kvinta: Nije riješeno  ni kroz Vino polje. 

 

Tonći Šarić: Znači, odmah ću dati prijedlog. Voda. 

 

Leo Katić: Što ćeš dati prijedlog ?   

 

Tonći Šarić: Da, rješenje.  

 

Anita Jančić Lešić: Dobro, reci, o čemu ? 

 

Tonći Šarić: Znači, voda odlazi kroz Pušćet i ide dole… 

 

Leo Katić: Niz skale. 

 

Tonći Šarić: Do kuće od Janka.. 

 

Leo Katić: Do nje dole. Tuče u fasadu.  

 

Tonći Šarić: Jedno od rješenja, gdje dolazi voda na kut komune, kroz vrtove se spusti do 

Tomašin Ivanke i cijevima je spusti. 

 

Leo Katić: Iskopati Lužu.   



 

Marin Katić: Pa neka NPKLM oni kopaju.  

 

Leo Katić: Nije to NPKLM. To je Opuzen.  

 

Anita Jančić Lešić: Ali gdje kopati ? Što je komuna ? 

 

Tonći Šarić: Stara Općina. Gdje Ivica. Gdje voda se slijeva. Gdje izlazi kroz vrtove dovesti do 

Ivanke, ispod puta. 

 

Antun Kvinta: Opet si dobio istu stvar. Ide li sa gornjom ili donjom cestom isto ti je.  

 

Leo Katić: On misli na ukopane cijevi.  

 

Antun Kvinta: Pa i ondje možeš ukopati cijevi ispod Lea kuće.  

 

Leo Katić: To jedino Opuzen može. Ako prihvati, bilo je pitanje za rasvjetu, imamo sad 

imamo Opuzen, ima li još tko dalje ? 

 

Marin Katić: Zašto ne otječe Vino polje ? 

 

Leo Katić: Pa to je isto tema Opuzen.  

 

Antun Kvinta: Plaćaju se slivne vode. 

 

Marin Katić: Možda oni ne znaju gdje smo. Ako ih mi ne „počešemo“.  

 

Tonći Šarić: Druga stvar, otkada se Gornja luka asfaltirala, u prolazu prema komunalnom 

redaru, ako je ovamo rijeka – ovamo je potok. Kada su veće kiše, jer jednostavno je ostao 

brijeg na cesti i voda ne može otjecati i ide niz skaline.  

 

Anita Jančić Lešić: E to moramo zapisati. 

 

Tonći Šarić Jedno od rješenja, stroj koji je postavljao asfalt – sada mora doći stroj koji će to 

otkopati i riješiti. 

 

Leo Katić: Riješiti krivi pad, ništa drugo. Krivo je. 

 

Anita Jančić Lešić: Treba vidjeti gdje je pad.  

 

Leo Katić: Jeli ima još netko pitanje ?  

 

Predsjednik Leo Katić zaključio je sjednicu u 15.40 sati. 

 

Prilog: 

- Zapisnik s 6. sjednice Općinskog Vijeća 

- Odluka o izmjeni Odluke o visini stanarine za stanove u vlasništvu Općine Lastovo 

- Odluka o izmjeni Odluke o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za zakup 

poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske za Općinu Lastovo  



- Odluka o snivanju i imenovanju Povjerenstva za uvođenje u posjed poljoprivrednog 

zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Lastovo 

-  Odluka o izmjeni osnovice i koeficijentu za obračun plaće i visini naknade za rad 

općinskog načelnika Općine Lastovo. 

 

 

 

Prema tonskom zapisu                                                                                        Predsjednik  

zapisnik napisala                                                                                              Općinskog vijeća  

Iva Frlan, v.r                                                                                                        Leo Katić,v.r 

 

KLASA: 021-05/26-01/01 

URBROJ: 2117-15-02-26-3 

U Lastovu, 9. veljače 2026. godine 

 

 


